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18A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

bb 64. / u thant folyt/ny

az üzenet a továbbiakban utal arra, hogy bár a feszültség 
és a széthúzás tartósan zavarja a nemzetközi kapcsolatokat, 
reményteljes jelei vannak a szolidaritás szelleme erősödésének, 
bolygónkon mind szélesebb körben ismerik fel, hogy az egyetem- 
leges problémákat az összefogás szellemében kell megoldani, 
önök azért találkoznak, hogy korunk legfontosabb kérdéseit vltas- 
^k meg - folytatódik az üzenet. - szeretném, ha ösztönzést ad­
na munkájukhoz az a meggyőződésem, hogy az egyesült nemzetek 
szervezete lassan, de következetesen halad céljai - közte tagsá­
ga egyetemlegessége - felé. ez az egyetemlegesség alapvető fel­
tétele az általános és tartós békének, szilárdan bízom abban, 
hogy a kormányoknak a népek békéje, igazsága és haladása iránti 
hivatalos elkötelezettsége az egyesült nemzeteket olyan helyzet­
be juttatja, amelyben a különböző országok cselekedetei - az 
ensz alapokmányának megfelelően - összhangba kerülnek egymással,
/ ®^t 1/

I
I

mtl belföldi hírek
*

1971. május 6.

a

I; 1 v/pá-ju -ez 1971. május 6.

.s czlbor Valéria, az mti munkatársa jelenti:■

ifpiliilii;:::
mezőgazdasági é* eg^eb különleges nehéz gépjármüvekről, ezt

szazaiéba, oe a forgalomnak 50 százalékát bonyolítja, a 
IMWibl e^er k^iomáternyi alsőbbrendö utből 600 kilométert
korszerű sitenek.

. megkezdik egy 500 kilométer hosszú autópályahálózat 
építéséi, a következő öt évben három-miili4rd forintot költe- 
mk a balatuw:. autópálya továbbépítésére, valamint a budaoest- 
bécsl és a oudapest-mlskolcl autópálya, illetve autóut éplté- 
sének megkezdésére, az autópálya hálózatból. 1975 végéig ető- 
reláthatólag összesen körülbelül 100 kilométeres 
szül el.
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bo 2, / napirenden a lo folyt./-ju

1. folyt,/-Jubb 1. / 36 milliárd.

befejeződik a bekötőutak kiépítése is, s 1975 végére 
már minden 200 főnél több lakosú települést bekötnek az orszá­
gos közut-hálőzatba.

if I, hogy aR IX. #00 Itikal célkitűzései @k megvalósítás ban a Kezqei lépé ek 
rendkívül biztatóak, a fiatalok kiváló eredményeket értek el 

kongresszusi munka^ersenyben, tovább erősítették szoclalls- 
ta brigádmozgalmat, s mindenütt elől jártak a kommunpta vasár- 
napok szervezésében, a kerületi tanács ás a kisz-blzott- 
Ság eoyüttmüködási tervet dolgozott ki, amelynek végrehajLáa^ 
jelentősen hozzájárul az ifjúsági szervezet befolyásának erő- 
södéséhez, a fiatalok szabadidejének hasznosabb eltöltéséhez, 
tanács a következő öt évben 3 mllliő forintot biztosit az ifjú­
ságpolitikai cálok megvalósítására, a ferencvárosi üzemekben 
dolgozó fiatalok helyzetéit vizsgálva megállapították: örven­
detes, hogy mind több ifjúmunkás kapcsolódik be a szakszer- 
vezeti munkába; a testületekben a legutóbbi választásokat kö- 
vetően a korábbinál lényegesen több a fiatal, a pártbizottság 
felhívta a figyelhet arra , hogy az eddiginél bátrabban támasz­
kodjanak a? üzemek
kozőttan vonjáK be a klsz-szervezeteket a fiatalokkal kapcso­
latos kérdések megoldásába.

üa

a távlati tervek Szerint 1975. és 1980. között további 
15-17 milliárd forintot költenek uj utak építésére, ami össze­
sen 800-1000 kilométernyi uj ut építését, Illetve építésének 
megkezdésébeszi majd lehetővé,

az úthálózat fejlesztésének részeként a Ív. 5 éves tervben 
830 kisebb-nagyobb közúti hidat építenek át összesen mintegy 
7,5-8 ezer méter hosszúságban, megkezdik egy uj budapesti 
ckina-hití építését is, ezen vezet majd át a kiépülő e-5-Ös jel- 

yzésü transzkontinentális ut.

elkészültek a tervek a közúti forgalom biztonságát és 
kényelmét szolgáló járulékos közúti berendezések hálózatá­
nak fejlesztésére, a szerviz-hálózat kapacitását a jelenlegi­
nek háromszorosára növelik, s a következő öt évben többek 
között 50 nagy-szervizt építenem.

_ gépkocsi karbantartó és javítószolgálat fejlesztésé­
re a ill. ötéves tervben félmllliárd forintot fordítottak, 
most 1,6 ffliliiárdot terveznek, 1975-től 1985-lg pedig további 
hatrollliárd forintot irányoznak el6.b.973 végén megkezdik 
a balatoni autópályán a segélykérő téiefonok felszerelését.
/mti/

■ Éáa

Iá

m#

i
n

^0 vezetői a fiatal szakemberekre s fo-

? M0 a csepeli pártbizottság egyebek közt arra keresett vá— 
lasz±, hogy az utóbbi kát esztendőben milyen eredményeket értek 
el fiatalok a különféle termelési mozgalmakban, a tapasztalatok 
kedvezőek: a xxi. kerületi gyárak, üzemek ifjúmunkásai minden 
korábbinál nagyobb számban kapcsolódtak be 
mestere, galcffibs, vállaltak részt a fiatal műszakiak és 
közgazdászok tanácsainak tevékenységében, eredményeiket jól 
ILlüSztrálja, hogy a magyar posztógyárban a kiváló dolgozó 
elmet nyert munkások csaknem száz százaléka a 30 éven aluliak 
közül került ki, a papíripari vállalatnál a jutalmazottak egy- 
harmada, a cstpell papírgyárban pedig egynegyede volt Ifjumun- 
kás. /m*l/

ía
Aa szakma Ifjú9 3

mg'1 -0 -

bb 2, napirenden a ferencvárosi és a csepeli fiatalok helyze­
te - a f-X. és a %xi. kerületi pvb ülése

i gy/mn-ju zs la

-0%
9

0 
1

utániéra Sárospatakon szálkái lász-évbtt31971. május 6. ló
a ferencvárosi és a csepeli fiatalok helyzetéről tár­

gyalt Legutóbbi ülésén a ix. illegve a xxi. kerületi párt­
bizottság végrehajtó bizottsága.

vid-ju -ez 1971. május 6.

az elmúlt esztendőkben a sárogrpataki vártemplom fel­
tárása és az ottani ásatások során érdekes történelmi emlé­
kek kerültek napfényre. Így például a templom eredeti bejá­
rata felett befalazva
amelya t 149írben a pl 
náltak.

' / folyt, kuv./

/ folyt, köv,/HaB gőtik s oratóriumot 
majd perénylek ha
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Jv 11#1, folyt./-jubb 4. / vadászati világkiállításra

a vadászati világkiállítás lesz a 14 éve létesített fize­
tő vendég szó igái at eddig legnagyobb próbája, 1956-ban 150 szo­
bával kezdtékj az idei nyáron pedig mát hétezerre emelkedett a 
férőhelyek száma.

bb 3. / négy száznyolcvan év 1. folyt./-ju

a templom közegében előkerültek patak első plébániai Isko- 
léjéhak romjai, ahol kisvárdal jános rektorsága Idején az 
1490-es években szálkái lászLŐ, a hajdani esztergomi érdek ta- 
nult. a kutatások alakján itt készítette azokat a latlnnyeLvU : 
Iskolai jegyzeteket, amelyek a középkori ímeveléstörténet egye- 
dülálLő forrásul és szálkái kódex néven Ismertek, a kódexben 
található taná&eg első része irodalmi, stilisztikai, zenei 
jellegű, a mésndik levélfogelmazési. ügyintézési, jogi, _ .. 
mdlk pedig csillagászati, időszámítás! és egészségügyi vo- 
natkezásiJ. az értékes kézirat - amely az esztergomi főszékes- 
^yhézl könyvtár tulajdona - négyszáznyolcvan év után most 
hónapra visszakerült oda, ahol Íródott: Sárospatakra.

■ -s;

a szolgáltatás nagy segítséget nyújt a főváros szűk 
idegenforgalmi kapacitásának kibővítéséhez, az elmúlt évben 1 
millió háromszázezer vendégnapot töltöttek a fizetővendégszol- 
gálát szálláshelyein, szolgáltatásaikat állandóan bővítik, 
az idei nyárom már a fizetővendégszolgálát vendégelt is be­
kapcsolják az étkezési coupon-rendszerbe. a váltott jegyekkel 
14 budapesti étteremben étkezhetnek a turisták, /mti/ I##

I 
I

44
4#

a har-

9# ««♦*=»

M bb 5. tans uj filmje, zola: mouret abbé vétke a magyar
mozik műsorán - hat játékfilmet vásároltunk, hetet eladtunk

i sző/mné-ju zs -ez

legutóbb párizaban járt magyar filmátváteli bizottság 
öt francia és egy svéd alkotási vásárolt meg hazai forgalmazás-

mg a közönség, a kámaraklálLltáson fényképen látható - többek 
között - szálkái László lapszélre rajzolt földrajzi vázlata, 

ismert világ három részét: európét, ázslát és 
afrikáí ábrázolja, alatta a kis diák megjegyzése: .. . a törö- 
Wk ázslában laknak és már az egészet elfoglalták, szálkái lász- 
W akxor még nem gondolta, hogy 36 év múlva mint az ország el- 
« zászlósora az esztergomi bandérium élén a mohácsi csatában 
^Lálkozlk a törökökkel, a kamaraklállltás érdekesáébe még.

rejtett hangszóróból magyarországi 
rian énekekbe es a szálkái kódexből vett dallamokból halk 
nét kőzvetiienoK. /mti/

1971. május 6.
4'

m

M

l"

ra.
K'J

a francia alkotások között van zola; mouret abbé vétke cí­
mű regényének filmváltozata, georges franju rendezésében, továbbá 
az egy fán fönnakadva című vígjáték, amelynek főszerepeit Louis 
de fumes fia: Oliver de funes, valamint géraldine Chaplin ját-

- akinek az élet dolgai elmU filmjét nem­
rég mutattak be - rendezte a max és a kötekedők című bűnügyi- 
Lélektani drámát, főszereplői: mint sautet másik alkotásában - 
ismét romy schhelder és michel píccoli. a svéd alkotás elme: 
az államtitkár, rendezője és főszereplője a drága john címsze­
repéből nálunk Is jól ismert jarl kulié, a film egy, közé­
leti tevékenységben elmerülő emberről szól, aki teljesen eli­
degenedik a családjától.

a flimátvétell bizottság ezen kívül megvásárolta Sydney 
pollack rendező a lovakat lelövik, ugye? című színes amerikai 
filmjét, amelynek főszerepét jane fonda játssza.

/ folyt. kOv./

grego-
ze- sza, claudv sautet

“'o

0 " vadászati világkiállításra készül a fizetővendég szol-
9*lat - hétezerre emelték a férőhelyek számát

i1 ba/mn-ju -ez

a fővárosi Idegenforgalmi hivatal a budapesti flzetővendéu 
gazdája, háromezerrel emeli a hagyományos férőhelyek 

számát, a nagyobb vásárok, Idegenforgalmi események előtt u1 
szerző^sekkel rendszerint kibővítik a vendéglátó hálózatot, 
a vadáét! kiállításra csaknem 3000 uj vendéglátó jelent-

/ folyt, köv./

1971. május 6.
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I
I0 folyt./-jubb 5. / jsne fonda 1 gj“ju 2a L,j 1971. május 6.

lakatos és villanyszerei^ kisiparoso­
kat keresnek a Józsefvárosban

nagy sikere van a baráti országok filmszaksnibereinek
körében a legutóbbi magyar filmalkotásoknak is. erre utal, hogy 

legutóbbi budapesti tartózkodásuk során hét uj nagyjátékfil­
münket is megvásárolták, bán róbert a gyilkos a házban van című
alkotását a szovjetunió, bulgárla, Csehszlovákia, Lengyelország 
az ndk, románia és iugoszlávia kötötte Le. bácskai lauro ist- 

gyula vitéz tálen-nyáron cimü filmjét hamarosan műsorra 
tűzik á szovjet, a bolgár, a lengyel, az ndk és a román mozik,
3 bemutatja á csehszlovák televízió is. gábor pál horlzont-ját 
a lengyel filmszakemberek vásárolták meg. öt szocialista ország: 
a szovjetunió, bulgárla, Csehszlovákia, Lengyelország, valamint 
az ndk is forgalmazza Sándor pál: sárlka, drágám című filmjét, 
a bolgár televízió mellett a csehszlovákiai, az ndk-bell, a ro­
mán és a jugoszláv filmszínházakban Is látható lesz tímár Ist­
ván: én vagyok Jeromos című filmje, palásthy györgy: hahó , 
jét pedig a szovjetunlóbar , bulgárlában, Csehszlovákiában, 
Lengyelországban, az ndk-ban és románlában vetítik majd . az 
ndk televízió műsorára tűzi rényl tamás reménykedők clm^ filmjét 
smelyLL bemulatnak bulgáriai és a csehszlovákiai mozik is. 
/mtl/

a

^■1vén:

a

öcsi- 6 L**

kevés az óvoda a vll. kerületben
Obővítéseaz Is eto^en sok gon- 

ése a vll. kerU- 
több száz felvé- 

a . helyhiány miatt, az elhelyá-

#####
dot okoz az
Letben. jóformán minden óvodai 
teli kérelmet kelt elutasítani - 
zesl gondokon csak

tanévben 9 &

iimm
bb 6, eltűnik a fantomfény a pesti utcákról 

i ba/mn-jü -ez 1971. május 60

évente 20-25 csomóponttal növekszik budapest közlekedési 
hálózata, a csomópontok többszáz forgalomirányító lámpát igé­
nyelnek. a vlllamosautomatlka intézet, a pesti forgalomirányí­
tás műszaki szervezője, nemcsak az uj csomópontokat látja el 
Lámpákkal és a hozzátartozó automatákkal, hanem folyamatosan 
megkezdte az elavult forgalomirányitááTó lámpák lecserélését. Ieltűnik a fantomfény a pesti utcákról, a jelenleg for­
galomban lévő legtöbb jelzőlámpa ugyanis nem^gűrl ki a napfényt 
és gyakran összetéveszthető, melyik Lámpa világit, a zöld vagy 
a piros, a balesetveszélyes fantomfényt olyan uj lámpákkal kű- 
szöbölik ki, amelyek különleges üvege kiszűri a napfényt, /mtl/

/folyt, köv./
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^ 9, kozmosz-hangszerek, fényorgonák, vitorlások ás - cukrász- 
sutoffiények - a szö^atkezetl ipar készül a bnv-re

i ol/mné/ny -ez

oavát Laura, az mti munkatársa jelenti:

a nagyományokhű^ ^iven az idén Is bőséges termékválaszték­
kal, sokfajta újdonsággal Jelentkezik a szövetkezeti ipar a 
budapesti nemzetközi vásáron, a könnyűipar petőfi csarnokéban 
szakosított formában állítja ki termékeit több mint 50 ruházati
azKetkezet, amelyek együttesen mintegy 700- féle modell - cipő­
ket, női - ás férfiruhákat, k^ttárut, gyermeköltözékeket, bőr­
díszmű-árukat- sorakoztatnak fel. öt szövetkezet résztveaz a 
budapest főváros tanácsa idei nagydijáért és a v.ásárdijért 
folyó versengésben is.

a háziipari ás népművészeti szövetkezetek a 19-es számú, 
saját pav Hónuk ban mutatják be sz Inpompás választékukat, a szö­
vetség 78 tagszövf tkazeté állít ki, s két év' után ismét külön 
terUléten láthatja a közönség a teljes szőnyegválasztékot, a 
legszebo kézi csomózásu, hagyományos és modernmintázatu perzsa, 
valamint szövött technikával készült torontáli ás csongrádi sző­
nyegek gazdagítják a kollekciót, különösen nagy érdeklődésre 
számíthat a gobelin behúzással készült barokk szoba a helyi­
ség hangulatához illő nagyméretű faliképpel, nagy bőséggel 
mutatják be az újabban ismét divatba jött népművészeti díszíté­
sű ruhákat, ^yg'-mekvlseleteket, ezekből a matyó szövetkezet pa­
vilonjának wáSörlói azonnal vásárolhatnak Is.

tizenöt exportra gyártó bútoripari szövetkezet nevezett be 
az idei bnv-re, válogatottam szép berendezéseiket a 8-as számú 
pavilonoan helyezíx el. újdonság a fejlődés ktsz fémvázas megol­
dású variálható svéd fala, az állványos, üvegezett teleajtós 
kis egységek különféle elhelyezési lehetőségeivel, több szövet­
kezet mutat be ujformáju, uj megoldásokkal készült modern lakó­
szobákat, styibutorckkal jelentkezik az újpesti, és ebédlőbe- 
rendezésekkel a rákospalotai asztalos ktsz.

mintegy 2.000 négyzetméternyi azabadterUIsten állítja ki uj- 
vonalú vitorlásait és csónakjait a csillaghegyi faipari és cso- 
naképitő, valamint a sirály és a sportáru ktsz.

/folyt köv/

bb 7. / hírek a 1, folyt./-ju

1971. május 6.közműfejlesztés a xxll. kerület­
ben

az idén több mint hatmillió forintot költ a xxll. 
kerületi tanács a városrész közműhálózatának bővítésére, 
a fejlesztési tervet a lakosság javaslatainak figyelembe 
vételével állították össze, budáfok, budatétény és nagy- 
tétény mintegy negyven utcája - a többi között a wesselé- 
nyi utca, a gádor utca és a liszt ferenc ut - aszfaltburko- 
latot kap, 8 körülbelül 2,3 kilométer hosszúságban fektet- 
mk le víz vezet ékcsö vet a pozsonyi utón, a háros utcában 
és a móriez zslgmond utón. csatornaépítést ebben az évben 
a vasút vonal és a szabó telep közötti szakaszon terveznek, 
/mti/ ■

mbb 8. megjelent a májusi pereszke 

vid-ju -ez
1

1971. május 6. iiaz utóbbi napok hűvös, csapadékos Időjárása ml- 
. "''f” ' “f " ' tíz nappal később jelent m g 
Mr.' ^ gombafélesége, a májusi p -

, k Ddkkl hegyekben egyébként több mint negyven fé-
iSk 1* belsKf ^ mennyiséget exportá-

att, a z 
bükki r í 
reszke. a

M'
mm

a

iifiÉSállltásra^^ kerámlkus emlékplakettje a vadászati vllágki-

vid-ju -ez

bb

1971. május 6.
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bb 11, / budai nagy antal i1. folyt./-ju

^ , ,. körülmények,, ciroü könyvéből horváth ti-
bor rendez tv-játékot, a darab az őszinteség problémájáról vall- 

kereset kapcsán, radványl dezső-szemes marlann-szemes 
mihály filmje bűnügyi história egy ipari kémkedési ügyről.

o,fotyt/nydbb 9, kozmosz
császár István 9 9

a budapesti fémtömegcikk- és járműipari kiszöv tagszövet­
kezetei sorában ott lesznek a meteor háztartási felszerelései, 
és berendezései, a jármű- és alkatrész ktsz gyermekkerékpárjai 
és rollerjei, e, Lánc- és kovácsoltáru szövetkezet művészi kivi-* 
telü állőlámpái, esernyótartói, vázái, a szövetkezeti ipar 
több szép kertlgarniturát, kempingbutort is bemutat.

a közfém kollekciójában háztartási cikkeket, a műszaki töral- 
tő ktsz kiállításán ujtipusu szabadalmaztatott olajszűrőket, 
szelepeket Láthat a vásár közönsége, uj színfoltot jelentenek a 
azüvetekezetl termékegyUttesben a kozmosz- hangszerek, a 
vi/b. csarnokban álLltja ki termékeit a műszer- és gépipari szö­
vetkezetek budapesti szövetségének 20 tagszövetkezete.e pavl- 
lon mellett kap helyet a klíma ktsz Uzemanyagkutja, a kUlönfé- 
Le hűtőberendezések ,, családja,,, szabadtéren mutatják be a 
bu epe ti jármű ktsz i az egyesült jár ü lakókocsijait, a 
ny rge vr.,ta+á után ka csőit légpárnás zállltó konténereket

a 13 épitőipari szövetkezet a Ív. számú pavilonban mutatja 
be újdonságait, a lombik ktsz kis- ás nagy laboratóriumi felsze- 
reléseket, a ramovilL nagyteljesítményű gépkocsiemelőket állít 
ki, míg a híradás- és,világítástechnikai cikkek között ott lesz- 
nek a rávisz fé.iyprgonái, fénylró- és színpadi világító beren­
dezései.

a magyar irodalom egyik reprezentáns., képviselőjét, 
kehána mozest is megnyerte magának a tv dramaturgiája: a 
neves Író- örsi ferenccel együtt - az emlékek csalnak

i forgatókönyvet, amelyből most katklcs Ilona rendez 
tv-játékot. főhőse egy veterán kommunista, aki hosszú évek után 
tér vissza ifjúsága színterére, egy vidéki kisvárosba, s itt 
újra találkozik első szerelmével .

9 9

a tervek szerint színes produkciót, másik történelmi dokumen­
tumdráma forgatását is tervezik: forgatókönyvét, nemeskürthy 
István irta, a rendező pedig haj duty mikiós, afj^orarászes 
film ,, yyörgy barát,, címmel kerül majd képernyőre s martinuzzi
györgyről, Izabella királyné híres kancellárjáról szól.

. kardos ferenc viszi filmre juhann 
szmul észt szerző szatirikus drámáját, a különleges mű elme:
,, az ezredes özvegye, avagy az orvosok nem tudnak semmit 
a játék érdekessége, hogy ebben maga az ,, instrukció,, Is 
megjelenik mint élő személy.

a spanyol polgárháború bukása utáni,pillanatokba kalauzol­
ja majd el a nézőt emanuel nobles ,, az erőd,, című novellájából 
készülő produkció, gaál albert rendezésében, /mtl/

i I
fiatal.rendező 9

9 9 ♦

ma

a^e+kezetl ipar kollekcióját 
ké8zltmé?yel ,, édesítik
a bnv körMTségm. /mi/

a a rákóczl ktsz cukrászipari 
amelyekből a helyszínen vásárolhat is§ 9

— 0
f

bb 11. ioud'j nagy antal, martinuzzi györgy a tv képernyőién - 
12 részes tv-,játék felvételei kedződnek

nn/mn/ny zs -ez
0 —11 — #1971. május 6.

több uj, izgalmasnak Ígérkező tv- játék forgatókönyve készült
el.j_*iedermann károly és pintér József ,, egy óra múlva itt 
vagyok,, cimu, 12 részre tervezett sorozata a harmincas évek 
kisemberének sorsát nyomozza, az első hét rész forgatását jú­
niusban kezdik el. a sorozat utolsó epizódjai Jugoszláviába 
kísérik el a főszereplőt, aki itt Lépkapcsolatba a partlzán-

/ folyt, köv./ IB2?

9.20/ju
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bb, 14. folytatta munkáját a szakszervezetek xxii, kongresszusa 

t/sL/tf/kf/sb/f rj hgy
1971. május 6.

csütörtökön reggel 9 órakor a három napirendki pont együttes 
vitájával folytatta munkáját a szakszervezetek xxii. kong­
resszusa.

a tanácskozáson megjelent losonczi pál, a népköztársaság 
elnöki tanácsának elnöke, németh károly, az mszmp politikai bi­
zottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára, 
és pullai árpád, az mszmp központi bizottságának titkára is.

mielőtt az elnök megadta a szót az első felszólalónak, 
takács Imre és juhász ilona, a beton és vasbetonipari müvek 
budapesti betonárugyárának szocialista brigádvezetői válla­
latuk 24 szocialista brigádja és valamennyi dolgozója nevé­
ben köszöntötte a kongresszust, takács Imre elmondta, hogy vál­
lalatuk kollektivája újabb sikereket akar elérni, még haté­
konyabban segítve a lakásépítési program végrehajtását, a 
kongresséus elnökségének átnyújtották a vállalat szocialista 
brigádjainak ajándékát, a lakásépítkezésekhez gyártott beton­
elemek kicsinyített mását, és kérték, hogy valamennyi érintett 
dolgozó segítse a negyedik ötéves terv nagyszabású lakásépí­
tési programjának végrehajtását,

az üdvözlést és az ajándékot az elnöki tisztet betöltő 
dr, bállá sándorné, a jános kórház szakszervezeti tanácsá­
nak titkára köszönte meg.

somoskői gábor.
-------------------------—a szót titkára volt az első felszólaló, elöljáró­
ban a szakszervezetek bővülő szerepköréről beszélt, arról, hogy 
sokféle formában segítik a szakszervezetek a mun­
káshatalom alapjainak erősítését, munkájuk egyik fontos területe a ma 
már több mint egymillió tagot számláló szocialista brigádmozgalom 
szervezése, a munkások a kibontakozó, erősödő üzemi demokrácia el­
sőrendű letéteményesének tekintik a szakszervezeti bizottságokat, 
ez a dolog egyik oldala, a másik oldalról viszont elvárják, igény­
lik; a tagság soraiból is minél több embert vonjanak be a szakszer­
vezetekre váró feladatok megoldásába, ha a kollektívák érdeke, a 
közakarat ilyenformán is érvényre jut, az eddiginél is nagyobb 
tekintélyre, vonzerőre tesznek szert a szakszervezetek, amelyeknek 
különben a Legutóbbi kongresszus óta csaknem félmillióval növekedett 
a taglétszáma.

/folyt,köv./ 

9.45 rj j - 13 -0
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bb 13, a Szudán! külügyminiszter budapesten 

t te/se bh hgy 1971. május 6.

í
bb 12. árvízvédelmi munkák a közép-tlszavldékén

1971, május 6.vld -ez szb la
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a dolr" L dolgaiban azonos vé ek désset vannak a veze-

lililiPiiISi''“ ü z @ -

aben a veze

bb 15. csőtörés a köztársaság téren 

1 ba/pá bh hgy 1971, május 6.

egy gázvezeték építésénél dolgozó markológéppel csütörtökön 
a hajnali órákban eltörtek a vili. kerület köztársaság tér és 
kun utca torkolatában egy száz millméteres vízvezeték nyomó­
csövet. a vízmüvek szakemberei a reggeli órákban megkezdték 
a hiba kijavítását./mtl/

i. ‘; í■ 'i
í- 't

bb 16. olcsóbb lett a kelkáposzta, a karaláb és a retek 
- jelentés zöldségfrontról

1 ba/pá bh hgy

csütörtökön 23 vagon burgonya, 3 vagon alma, 82 mázsa 
paraj, 8i mázsa sóska, iii mázsa kelkáposzta, 190 ezer fej 
saláta érkezett a nagyvásártelepre, a burgonya ára kilónként 
3.70 forint, az alma 9.20 , a paraj 4.40, a sóska 6 forint, 
a kelkáposzta 6 forint, a saláta fejenként pedig 1,30 forint­

ba kerül, 250 ezer csomó hónapos retek csomónként 1.40 forin­
tért, 24 ezer csomó zöldhagyma 2 forintos áron, 33 ezer darab 
zöldpaprika darabonként 2.20 forintért, 30 ezer darab uj 
karatáb.darabonként 3.20 forintért és 10 mázsa uborka kilónként 
30 forintért kapható.

a hét végére nagyobb tömegű hónapos retek felhozatala 
várható, olcsóbb lett a kelkáposzta, a karaláb és a retek./mtl/

1971. május 6.

bb 18. gazdag 

vld ká bh hgy

kamlilaaratás a körösök völgyében 

1971. május 6,

f $ ♦ ♦

hazánk egyik jelentős gyógynövénytermő tájkörzetében, 
körösök völgyében megkezdődött a ,, kamlilaaratás,,,. a kül­
földön is keresett, illatos gyógynövény bő termést hozott az 
idén, dévaványa, szabadkígyós , tótkomlós térségében és másutt 
a szikes legelőkön szinte szőnyegként diszlik a kamilla, spe­
ciális órlásfésükkel gyűjtik az értékes gyógynövényt, amelyből 
naponta 150-200 mázsát adnak át. a herbária békéscsabai telepén 
megkezdődött a kamilla zárltása a idén elő eláthatólag 250 vagon 
szárított kamillát szál itanak b ké bői a ház 1 és külföldi ér­
tékesítésre ./mtl/

a

15
10.25 bh \b

14

bb. 14, / folytatta munkáját 1. folyt./rj 0%'
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etekne 
a veze

» a adotta

t6k^Ss“a*doL^" ^ dolgaiban azonos vé ek ddssel vannak a veze-

letel, a központi vezetőségek teljes

*

■. í ■•?■s'
r'•, 'f-iüSáy*:

bb 18. gazdag 

vld ká bh hgy

kamlitaaratés a körösök völgyében 

1971. május 6,

»» »*

hazánk egyik jelentős gyógynövénytermő tájkörzetében, a 
körösök völgyében megkezdődött a ,, kamlllaaratás,,,. a kül­
földön Is keresett, illatos gyógynövény bő termést hozott az 
idén, dévaványa, szabadkígyós , tótkomlós térségében és másutt 
a szikes legelőkön szinte szőnyegként diszlik a kamilla, spe­
ciális órlásfésükkel gyűjtik az értékes gyógynövényt, amelyből 
naponta 150-200 mázsát adnak át. a herbária békéscsabai telepén 
megkezdődött a kamilla zárltása. a idén 
szárított kamillát 
tékesltésre./rotl/

áthatólag 250 vagon 
és külföldi ér-a

- 15
10.25 bh

\b

14

bb. 14, / folytatta munkáját 1. folyt./rj bb 15. csőtörés a köztársaság téren 

1 ba/pá bh hgy 1971, május 6.

egy gázvezeték építésénél dolgozó markológéppel csütörtökön 
a hajnali órákban eltörtek a vili. kerület köztársaság tér és 
kun utca torkolatában egy száz millméteres vízvezeték nyomó­
csövet. a vízmüvek szakemberei a reggeli órákban megkezdték 
a hiba kijavítását./mti/

bb 16. olcsóbb lett a kelkáposzta, a karaláb és a retek 
- jelentés zöldségfrontról

1 ba/pá bh hgy

csütörtökön 23 vagon burgonya, 3 vagon alma, 82 mázsa 
paraj, 8i mázsa sóska, iii mázsa kelkáposzta, 190 ezer fej 
saláta érkezett a nagyvásártelepre. a burgonya ára kilónként 
3.70 forint, az alma 9.20 , a paraj 4.40, a sóska 6 forint, 
a kelkáposzta 6 forint, a saláta fejenként pedig 1,30 forint­

ba kerül. 250 ezer csomó hónapos retek csomónként 1.40 forin­
tért, 24 ezer csomó zöldhagyma 2 forintos áron, 33 ezer darab 
zöldpaprika darabonként 2.20 forintért, 30 ezer darab uj 
karaiéba darabonként 3.20 forintért és 10 mázsa uborka kilónként 
30 forintért kapható.

a hét végére nagyobb tömegű hónapos retek felhozatala 
várható, olcsóbb lett a kelkáposzta, a karaláb és a retek./mti/

1971. május 6,
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20, árasztják a rizsföLdeket csongrádban 

vid ká bh hgy

bb

1971. május 6.

csongrád megye állami gazdaságaiban és termelőszövetke­
zeteiben befejezéshez közeledik a rizs vetése, a munkákkal 
egy héttel előbbre vannak, mint más esztendőkben és a korai 
ültetvényeket mindenütt árasztják, a pankotal állami gaz­
daságban, ahol április közepén kezdődött és április 30-án 
befejeződött a vetés, az első árasztással Is végeztek, a 
terület túlnyomó részét hazai nemesitésU rizsfajtákkal 
vetették be, amelyek előnye , hogy kedvezőtlenebb körülmé­
nyek között is megindul a magok csírázása./mti/

bb 21. országos tudományos diákköri konferencia kezdődött 
a miskolci egyetemen

vid -ká bh hgy

csütörtökön a miskolci nehézipari műszaki egyetemen orszá­
gos tudományos diákköri konferencia kezdődött, a háromnapos 
rendezvényen a műszaki egyetemeken tevékenykedő diákkörök 
több mint százhúsz tagja vesz részt, a konferencián az álta­
lános gépészeti szekció, a bányász-, a kohász-, valamint a 
vegyész szekció tudományos ülésein több mint felszáz előadásban 
számolnak be a köri tagok az elméleti és kísérleti kutatási 
eredmények Ipari felhasználási lehetőségeiről.

az országos tudományos diákköri konferenciát a miskolci 
nehézipari műszaki egyetemen dr. szabó jános tudományos rektor­
helyettes nyitotta meg.

a konferencia során osztják ki a beérkezett huszonhat 
pályamű dijait./mti/

1971. május 6c

bb 19. márványtábla az 1919-es tanácstagok emlékére 

vid ká bh hgy 1971. május 6.

il városi tanács csütörtökön tartotta alakuló

márványba./mti/

a
ülését, a

meg- 
feke te

— e -

V4 16 -
10.30 bh

bb 17. megkezdődött a nyári üdülés 

vid ká bh hgy

szezon a balatonnál

1971. május 6.
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bb 23. honismereti tanácskozás nyíregyházán 

vid ká bh hgy 1971. május

ta-

az üzeml-krdnikairást

-

fill'" 18

bb 22. 

vid ká bh hgy
megalakult mlskolc megyei város tanácsa

1971. május 6,

bb, 25. termászetrajz-film a különleges növényekről, állatokról 

vld/ká/rj hgy

ierraészetrajz-film forgatását kezdte meg csütörökön 
csaroda-bábtavon csömör bálázs, a szabolcs-szatmár 
megyei művelődési központ fllmstudljának vezetője, a húsz pr- 

szines film hazánk egyik igen jelentős védett e ü- 
letének különleges növény- és állatvilágát mutatja majd be. e 

® napig őrzi azt a mikroklímát, amely kedvező 
feltételeket teremt a jégkorszakból visszamaradt növények

akárcsak bátorligeten, itt is megtalálhatók a 
rovarevő növények, az eleven szülő gyíkok, a mocsárLakó madarak.

1971. május 6.

.. a filmmel a szerző részt vesz a vadászati világkiállí­
tás pályázatán, /mtl/

11.50 rj 19
/f

róL konferencia miskolcion a számítástechnika üzemi alkalmazásá-

vld/ká/rj hgy 1971. május 6.
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& \ ‘a«l ' , V/

I
bb. 26. szabadtéri tárlat hatszáz gyermekrajzbőL 

vld/ká/rj hgy

i bb, 14, / folytatta munkáját 3» folyt./rja mB
0

1971. május 6.

*« ,.E. ^^brecenl festőkből, rajztanárokból alakult zsűri csü- 
tortokön befejezte az Idei debreceni nemzetközi gyermekrajz- 
pályázatra beküldött munkák értékelését, a debreceni városi 
tanács által a szocialista országok fiataljai részére meghirdetett 
^ermekrajz pályázatra 7154 pályamű érkezett, a magyar gyermekek 
5824 pályamunkája mellett hat szocialista országból 1330 
rajzot küldtek debrec^nben.

dr. ranódy László

kossuth-dljas filmrendező, a filmművészek és filmalkalmazot'^ 
tak szak szervezetének elnöke a művészet és a közönség kapcsola­
tát elemezve rámutatott: mindenfajta szellemi termék, művészi 
alkotás értelmetlenné, hatástalanná válik, ha nincs olyan pub­
likum, amely képes befogadni, hogy ez a kapcsolat létrejöjjön, 
ahhoz egyfelől valóban felfogható, megérthető művekre van 
szükség, másfelől viszont a közönöséget is nevelni kell. ebből 
a nevelomunkából nagy részt vállalhatnak a szakszervezetek, 
a kultúra iránti fogékonyság felkeltésének szép - társadalmi össze­
fogásból kibontakozott - példájaként említette meg az ,,olvasó 
népért,, mozgalmat, s ehhez hasonló kezdeményezést szorgalmazott 9 
filmművészet vonatkozásában is. javasolta, hogy a szakszervezetek le<.

, s inditvá 
lis hatá-

'

hatszáz gyermekrajzot választott ki a pályaművek
^ július 20-án szabadtéri gyermekrajztárlatot nyit- 
utcákon, az aranybika előtti téren,

gyenek patrónusai az országszerte működő fii 
nyozta, hogy ha elvállaják ezt a szerepet, a 
rozatába is foglalják bele e vállalkozást. 1

m11
Simon antal.

bb, 14,/ folytatta munkáját 

dr, johanna töpfer.

K: 2, folyt,/rj• • • •
a bányaipari dolgozók szakszervezetének főtitkára felszóla­

lásában kifejtette: a szakszervezet megítélése szerint is helyes 
hazánk energia-politikája, fontos népgazdasági érdek és a la­
kosság számára is előnyös a gazdaságosabb szénhidrogének terme­
lésének és felhasználásának növekedése, ez azonban nem volt zök­
kenőmentes. a bányászok- beleértve a szén- és szénhidrogénbányászut 
dolgozóit Is - becsülettel eleget tettek kötelezettségűknek, 
nagyszámú pótműszakot is vállaltak, pedig nem volt könnyű megér­
hetni a szénbányászokkal, hogy egyfelől a gazdaságtalanul termelő 
üzemek munkájának visszafejlesztése van napirenden, másfelől fel 
kell áldozniuk szabadnapjaikat, hogy az ipar és a lakosság ellátása 
zavartalan legyen.

a szabad német szakszervezeti szövetség elnökhelyettese be- 
«ámoLt arról, hogy a német szocialista egységpárt vili. kong- 
rasszusának tiszteletére széleskörű szocialista munkaverseny 
wntakezott ki az ndk-ban, a versenyben mind üzemi, mind társa­
dalmi méretekben valósággá válik a dolgozzál, tervezzél és kor- 
^nyozzál velünk élv, a szocialista alkotmány alapelve. a továb­
biakban elmondotta, hogy a szakszervezet az ndk-ban is gyak­
ran bírálja azokat a gazdasági vezetőket, akik elhanyagolják 
8 dolgozók munkafeltételeinek javítását, majd hangsúlyozta: 
rendkívül fontosnak tartják a szocialista országok szakszerve­
zeteinek állandó együttműködését és tapasztalatcseréjét, amely 
fontos forrása a szocialista országok gazdasági integrációjának 

a szabad német szakszervezeti szövetség kinyilvánította, 
hogy szükségesnek tartja az európai szakszervezetek konferenciájának 
létrehozását, amely jelentős lépés lehet a békéért és a haladásért 
vívott világméretű küzdelemben.

I
í

a főtitkár kijelentette:

- támogatjuk a kormánynak azt az elhatározását, hogy napirend­
re tűzi a közép- és hosszú távú energiaigény vizsgálatát, 
zl a kielégítését szolgáló hazai és külföldi forrásokat, ez 
nélkülözhetetlen azért is, mert hosszú éveket és nagy anyagi erő­
forrásokat vesz igénybe a bányászat oly módon való fejlesztése, 
hogy képes legyen növekvő feladatainak ellátására és tartalékok kép­
zésére is.
/folyt.köv,/

12.38 rj

s elem-

Aolyt.köy,/ 

12.30 rj 20 -
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bb. 14. /folytatta munkáját 5. folyt./rj

az állami ás a tanácsi kereskedelem mellett működő munkás- 
fogyasztási szövetkezetek alkalmasak arra, hogy javitsák a mun­
kások, s a többi bérből és fizetésből élő áruellátását, bizto- 
sitsák a tagjaik igényeinek megfelelő áruválasztékot, a körül­
tekintő kiszolgálást, ezen felül a javltd-karbantartó szol­
gáltatások fejlesztésével segíthetik az egyre növekvő igények 
jobb kielégítését, megkönnyíthetik a dolgozd nők helyzetét, md- 
dot nyújtanak arra, hogy az üzemi kollektívák, a lakdtelepen élő. 
munkások ellátásukat jelentős részben a saját irányításuk, 
ellenőrzésük alá vonják.

bb. 14. / folytatta munkáját 4. folyt./rj

Simon antal ezután a bányászok 70-75 százalékát felölelő 
szocialista brigádmozgalom eredményeiről, a brigádok meg­
becsüléséről beszélt, hangsúlyozta elő kell segíteni, hogy 
nézetük, véleményük hangadd legyen az üzemben, környezetfor- 
máld erejük kifejezésre juthasson.

befejezésül azokrdl a hátrányokrdl beszélt, amelyek a fix 
árrendszerben dolgozd Iparágakat, köztük a bányászatot is sújt­
ják, a jelenlegi szabályozdk ugyanis kevésbé teszik lehetővé, 
hogy a fix árformába tartózd vállalatok dolgozd! munkájuk arányá­
ban részesülhessenek termelésük eredményeiből.

Wfátíffla fellendülés jellemzi a lakásszövetkezetek munkáját is, s 
mellettük uj formaként terjed a lakásépítő szövetkezetek tevékenysé­
ge. napjainkban 30 lakásépítő szövetkezet - köztük több üzerai- 
muködlk kedvező tapasztalatokkal, a nagyarányú lakásprogram 

végrehajtása az össztársadalmi erőfeszítések mellett a saját ott­
hont kívándk áldozatvállalását is megköveteli, ehhez jő keretet, 
társadalmi bázist nyújt a lakásszövetkezeti rendszer, amely egybep 
lehetőséget ad a doLgozdk hatékonyabb vállalati támogatásához, 
a törzsgárda megbecsüléséhez; ahhoz, hogy a kiskeresetű munkás- 
családok és a fiatal házasok olcsdbban juthassanak saját lakáshoz,

a szövősz elnöke befejezésül kifejezte meggyőződését, hogy ő 
ügyet szolgál a szót és a szövosz közötti megállapodások vég­
rehajtása. kérte a kongresszus véleménynyilvánítását és hozzájá­
rulását a szak szervezetek és a fogyasztási szövetkezetek közötti 
együttműködés kiszélesítéséhez: s hogy a szak szervezetek veze­
tői és aktivistái támogassák a munkásfogyasztási szövetkezetek 
fejlesztését, a lakásszövetkezés további kibontakozását.

Ijublca dukics,

a jugoszláv szakszervezetek szövetsége küldöttségének vezetője 
beszámolt arrdl, hogy országukban a szakszervezetek nagy erőfe­
szítéseket tesznek a munka hatékonyságának növeléséért, a ju­
goszláv szakszervezetek segítik a dolgoz dk azon jogainak érvé­
nye sülését, hogy munkaszervezeteikben és a társadalom egyéb terü­
letein is minél közvetlenebbül vehessenek részt az élet- és munka- 
körülményekre vonatkozd döntésekben, és az uj értékek elosztásában, 
hangsúlyozta: fontos törekvésük az is, hogy a népgazdaságuk minél 
jobban bekapcsolddhassOn a nemzetközi munkamegosztásba.

/folyt.köv./

13.58 rj

khan the ho.

a koreai szakszervezetek általános szövetségének alelnöke 
többek között ismertette, hogy a koreai népi demokratikus köz­
társaságban széleskörű munkaverseny bontakozott ki a hatodik öt­
éves terv teljesítéséért: a szocialista társadalom teljes felépité­
ért dolgozd koreai nép szolidáris az indokínai népeknek és a bé­
kéért, a haladásért, a szocializmusért küzdő többi nép harcával,

dr, molnár frigyes,

a szövosz elnöke a szót és a szövetkezeti mozgalom vezetői 
közötti együttműködésről, a munkások érdekében hozott megáilapo­
désokrdl, a munkás-szövetkezetek és a lakás-szövetkezetek klala- 
kulásárdl, jövőjáről, valamint a szövetkezetek és a munkások kap- 
csolatárdl beszélt, emlékeztetett egyebek között arra, hogy a 
szövetkezeti mozgalom fejlődése, annak támogatása is munkáspoli­
tika: a szövetkezeti mozgalom a munkásmozgalom tapasztalatai 
alapján, annak közvetlen támogatásával kezdődött és terjedt el 
hazt^ban.

részletesen foglalkozott a szövetkezeti mozgalom uj, biz­
tat d formájával, a munkásfogyasztási szövetkezetekkel, amelyek 
a szöovsz kezdeményezésére tavaly sorban alakultak budapest egyes 
kerületeiben, valamint mlskolcon, dunaujvárosban, várpalotán, borsod- 

‘ a^n és másutt, az üzemek mellett és az uj lakőtelepeken. 
gl erőforrásaikat a szövetkezeti tagok, a szövetkezetek, az ü 
mek és a tanácsok együttes pénzügyi támogatása biztosította.

/folyt.köv,/

12.48
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r.

aláirta
Is

nyarán
országr
Iskola­
anyagát
fontolóra veszik a bű 
a francia fái kárásér 
számukra budapeströl, 
majd egy-egy^könn 
vendágszerepTásre 
is.
/folyt, köv./

13.00 bh

-műsort
illetve . a

a
majd. a

anyagot
havonta
ország

8 az

24 -
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1

Tömpe István 
magyar

bb. 14, / folytatta munkáját

a dálelótt szünet után gyöngyösi

6. folyt./rj

István, az ' ápltők szakszer-
f^'^^tkára töltötte be az elnöki tisztet, s elsőként 

^kiős Jánosnak, a népszava főszerkesztőJének adott szót. siklós

^^sy a társadalomban kialakult munkamegosztás 
, fá-f ® ® szakszervezet sajátos módon végzi feladatait,

szerepének növekedéséhez a szakszervezetek aktívabb, 
felelősségteljesebb munkája is hozzájárult, a szakszervezeti raun- 
tM. változott meg teljesen, s türelmetlenség nél-

szükséges, hogy kUzdjUnk a megszokottság, a meg 
nem értés, a kicsinyesség ellen - mondotta. - szólt a szakszer-
UlLi ®^={'®z®'"'^®zetek\őtltkárIÜ %^Iza%zator5ezet%n%\^váí!:'

/folyt.köv./
'!'.bh 27. aláírták a magyar-francia rádiós egyezményt

1971. május 6,t nn/pá bh -ez

' .

~ i—asBBiBhair.'r

•fais'Aí

. 4:'. t

27. /aláírták a magyar-francia

televíziós vonatkozásban ugyancsak számos újdonságot 
Ígér a nézőknek a most hitelesített okmány, a két ország tévéje 
ezután is kölcsönösen kicseréli a fontosabb politikai, gazdasági, 
kulturális eseményekről készült anyagait, s tájékoztatja egymást 
az uj tévéjátékokról, szórakoztató műsorokról, a magyar tele­
vízió egy francia irodalmi mU nyomán készít filmet, a magyar 
szakemberek pedig továbbra is hasznosítják majd a francia kollegák 
színes televíziós gyakorlatának tapasztalatait, eredményeit./mti/

/folyt./bhbb

1
'i
# ftt
1

28. rendőrorvosi tudományos ülés mlskolcon

1971. május 6.

csütörtökön mlskolcon a szentpéterlkapul kórház 
művelődési termében megnyitották az ötödik rendőrorvosi 
tudományos ülést, a tanácskozáson résztvettek a megye és a vá­
ros vezetői, a magyar igazságügyi orvostan küldöttei, az or­
vostudományi egyetemek professzorai, tudományos munkatársai, 
a legfébb - ügyészség és a legfelsőbb bíróság képviselői, 
dr. koleszár István rendőrezredes, borsod megyei főkapitány- 
megnyitója után megkezdődtek a tudományos előadások, a három­
napos ülésen hatvankét előadás hangzik el./mti/

bb

vid ká bh -ez

29. felhasználható : 19 óra utánbb

megkezdődtek az eötvös kollégiumi napok 

t szö/mn bh -ez 1971. május 6.

hagyomány már az el te eötvös József kollégiumában, 
hogy változatos eseménysorozattal rendezik meg évről-évre a 
kollégiumi napokat, az Idei kollégiumi napokat névadójukra 
emlékezve nyitották meg csütörtökön délután a ménesi utl alma- 
materben, idézve az éppen száz esztendeje elhunyt eötvös József 
munkásságát, ebből az alkalomból pályázatot Írtak ki a hallgatók 
számára, s a három legjobb alkotást a szerzők mutatták be a csü- 
törtötöiidélután megnyílt tudományos ülésen./folyt.köv./ I-1

25
13.05 bh

\

mp
4

■t•

sa
mPiM0

I

M

r

■■y ■

Sí ■

í

í

1

0)
X-

 3
O

. M
-V

C
T O

:
k*

 G)
 »a

 N 
w

« 
w

 ar
 cs

. c

O O
i

=r

O
T

N
 r+

C

rt
- m

.

«'*« N 8

o < O
C
k 

rf

N
 ak

f4
.

tó
 fiO

O

» s
:

to
 (&

* Q
.

C vn

O
i€

i

•O
H

-
tó 

N

(B
kC

a
» «

-*
 

.+
 T

 r+
r*

 ©
.V

-*
r+

 3

C
T

CL
 <

 -.j
L—

 *5
<»

 ro 
r+

 CL
w

 0.
t—

 I e
x-

0

O
 "J

m
 -.0

* c
 sK

G
)«

->
-

. 
_ 

iW
 O- 4

M
 M.

 3
 cr

 3
 

O
.fi

X
A

.L
O

ot
 fli 

o.
®

 er
jT

 
lO

 0) 
ox

 
•<

 3 
C

T

« p

CT
 <

 c » 3
 

X — (0
,0)

■O
 3 

« 
I M"

O
 M-

C
L (O

a

« s.
Q
- 0) o\ N >,

H
B 

C
T 0

JC 0 "HE U
■rt a

 C
T

'0
'H 0 

W 
-> P TJ 

X
> 0

 
10 

® O p 
N

p p a p o 4-> 0

M
-

CTr+
 a

 ta
 

w
 c 

*<
 

0,a
 3

iO
 X

 
0.

0)
 3 

3 M
- M

.
0 a

y.
m N

 
« r

+
«+

 0)
 (B.

ex
- T

P

O
, (Q to

. 
-*

«'
< 3

 
0.

0)
 H- 

<B
»T

 << 
- f+

(-3
 f+

m
Lw

 00
) 3

 
0,

fll
L‘

< 0
,3

 
3 

0
0 C

T f
+ 

f*
 CT

 0O3
X

- 
0 r

f- 0
 IJO

 M- 0 -
-*

,3
 0 c- 0

 -*
 0,

10 x-
< 0

0'
0 0

 
0 3

 0 
0 3

3 «
—

 0
 

'-*
*®

30
)-.

X
' 

'<
3f

-r
t-0

O
,X

‘0
 M-

X
- 

0 O
 »<

 « 
N

3 
X

‘O
,<

0'
<X

’0
N

H
* rf-ar*

- t—0
f—

 0
03

^a
o,

M
 0*. 

3 r
+ 3

 0
- 

0 
lO

- ,<
0 

lO
 K-

 O
X

O
X

 0
 

0
0)

 0,
c-

sc
ia

 0 
a CT N 

0'
D

C
X

00
0h

-0
O

3 
0 c

: f*
 N

 N 
3 r

- (
-*

• 3
 (O

 C 
a 0

c
00 <

 
(£

10
 0 

X
: N

 
X

 0
 X 

C
K
 sr 

< 0
*r

*

_ _
 <»»)-* 

0O
M

.t—
03

33
 

« C

*0 t a«

0
30 r

+ 0
r+

 o
: r

- 
M

. C
T 0

 
CT

 3
O

 0.
 

0

0 X
 X

 0
 (—

 
0 r

+e
xH

-N
 O 

0 m
,cx

 
ff 

0 a
 N 

r+
lQ

 X
 

r~
 (k

rf
_ W

 0.
0 3

 0 
-h

 3
 0 

BC
:<

<‘
< 

3‘<
3

0 2
 CT

CT
0 

r-
'K

 0.
3

00 f
f f

f
0,

0 C
 

(Q
 r*

 0
 

0 O
 

CT
 <

 3 
C

 M. a I
SI

 a
0 H

L 0
 

TJ
 0,

(0
ff 

0,
X

 O
0,

0
f)

0- C
T 

0 -J 0
C

3*O
P-H

'>,0N
>->.X

0
 

P 4-" 3 0 CT"® 0 P O X
> 

CT
» 0 P 

0
 

X
: P sM

3 -
hH

t X
(D

 3 
0f

f0
0X

3C
:0

 H- 
ff 

<0
lO

N
00

r-f
ff0

ex
ff 

3 f
f- 3

 CT 
N

00
c~

0,
O

3-
 0 0

»-
 

M
><

30
,3

h
lC

:- 3 
<-

 
0 0

 X»
 HJ

.0
 3 

0 C
T 0

< )
-f 

0L
C H

L 3
 a 

I 3 
CT

iO
 

0 o
,a

 3
 3 

0,0
. 

,<
H

*X
0a

03
CT

<-
O

^0
 O,

 0 
X

 HL
 h

l,<
 0 

0 
CT

 
3 e

—
H

L 
3 

CT
 0

(0

sr
r+

- •
 

0»
3 t

óé
 

tó
 tó 

tók*
 N

10

0 0
(0

 
0 3

 *<
 

r*
 o

 0 
0

ex
 H

L3
 N

L—
 0

0 
3 c

:
» 

X
'0

.3
 Osij.

CT
. a 

3 
N
) )-

, 0
 

ff 
O

lC
T

N
 3 

a 0
O
e

I

a

iies'm
ie

0*0 ®

{

-

y



elbeii. este az egyetem amat r filmklub bemu atő

ték azt a filmet^ is, amely úgy készült, 
kezébe adták a kamerákat.

jellegű
val

leperget- 
hogy a gyermekek

ni ■

Db 30. /időjárásjelentés folyt./ bh

#####emelkedett.

,7

mm, alig változik.

várható Időjárás péntek estig:

sJsiliSilsypr
távolabbi kilátások hétfőig:

több órás napsütés, helyenként záporok, zivatarok 
legalacsonyabb hajnali hőmérsékletek 7-12 fok között. I 
magasabb nappali hőmérsékletek 18-24 fok között, jelent
« síiLŰSi^ílíhit”! ^ t.rolettnek 

a duna vízállása budapestnél 277 centiméter. / mtl/

meny-

mm
ÜpiBMlii;.
bb 30. Időjárásjelentés 

bh -ez
1971. május 6. 

a meteorológiai intézet jelenti , csütörtökön 13 órakor:

néhány órás napsütés

tenger térségében esik 
séretében 
/folyt, köv,/

. ,, , ^ . - az idő. dél­
bal kán-fél szigeten és a fekete- 

az eső, helyenként zivatar kl-

2613.10 bh

bb 29. /megkezdődtek az eötvös folyt./ bh

27 -

13.25 bh
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13.40 bh

vid ká bh -ez 1971. május 6.

bb 32. orvosi-, ás kórháztechnikai kiállítás nyílt Szolnokon

•y*m .V O' ^ .̂

já06
■■-í '

. - i. ■ >
: f",o.> ■. t .. í ■ u* '- •> :

SLidj3tifeÍíÍiíÍÉíábiíí^S||Í^!ÍSí?1fe4.r.-íÍÍ

i 
«

'1

bb 33. megkezdődtek a balatoni közegészségügyi napok 

vid ká bh -ez 1971. május 6.

a siófoki bányászUdülóben csütörtökön megkezdődtek az 
immár hagyományos balatoni közegészségügyi napok, 
ben 14. tanácskozást, amelyen több mint félezer o 
részt, köztük jugoszláv , bolgár és ndk-beli 
ügyi szakemberek, dr. csáki lászló , a somogy meg 
egészségügyi osztályának vezető főorvosig nyitotta meg. a 
háromnapos kongressu^on mintegy nyolcvan előadás hangzik el 
a tájegységek nép.t.y..&:B',jáW jelen Őségéről, a különböző beteg­
ségek elleni küzdelem Id^s - • »

\ "in#ga sorrend- 
vos vesz

m

1
tanács

szerű

dr, csáki László megnyitó előadásában hangoztatta: az 
üdülési főszezonban a gyógyító orvosi hálózattal szemben támasz- 
tott legfontosabb követelmény az orvosi ellátás folyamatossága, 
külön gondot jelent a balaton- part közegészségügyi-járványügyi 
helyzete, a kommunális ellátottság terű létén ugyanis jelentős 
elmaradás mutatkozik: nem megoldott a vízellátás, a szennyvíz 
elvezetés, a szemétgyűjtés.

a balaton déli part egészségügyi ellátásának javítására a 
negyedik ötéves terv időszakában balatonbogláron négy, kőrös­
hegyen két munkuhelyes orvosi rendelőt helyeznek üzembe, 
ezenkívül gyermekorvosi körzeteket alakítanak ki. fonyódon 
tíz munkahelyes rendelő épül, amely a somogyi part egészség­
ügyi bázisa lesz./mti/

t

1
34. a tervidőszak első uj Lakásai kecskeméten

1971. május 6.

jó ütemben épül kécskemétnek Széchenyiről elnevezett uj 
városnegyede, az 1971-re tervezett lakásokból ötvenhatot 
hónapokkal előbb, már decemberben elkészítettek, csütörtökön 
pedig megkezdték a második ugyanilyen nagyságú lakóház műszaki 
átadását, szükség is van az ütemterv betartására, mert a megye­
székhely, az előzőekhez képest, jelentősen ,, megemelte,, 
lakásépítési tervét. 1975-ig 1100-zal több, összesen4500 lak 
nak kell felépülnie kecskeméten, zömmel a széchenyi-város- 
részen és az uj városközpontban, a program figyelmet érdemlő 
vonása , hog két tő száz kertes cs ládlház kivételével 
az össze to 1 magas b építésű,,g z-, illetve távfűtéses 
modern sál 1 otthon esz./mti/

bb

vid kz bh -ez

29 -d.13.55 bh \

bb 31. a budapesti finomkötöttárugyár sajtótájékoztatója

t ol/ran bh -ez 1971. május 6.

már az 1972-68 modelleket láthatták az újságírók a buda­
pesti finomkötöttárugyár csütörtöki sajtótájékoztatóján, 
ahol bárány István Igazgató elmondotta, hogy a csaknem négyezer 
dolgozót foglalkoztató vállalat évente 1250 tonna - hatmillió 
darab - különféle terméket állít elő.zugióban uj gyárat épí­
tettek, uj gépeket állítottak munkába, miközben debrecenben 
és balassagyarmaton is Létrehoztak egy-egy600 fős üzemet.

felsőruházati termékük 40 százalékát exportálják, kilenc 
főiskolát végzett iparművész tervezi az ujvónalu, tetszetős 
ruhadarabokat.

az Ötéves terv időszakában 300 millió forint értékű 
többlettermelésre számítanak, elmondta az Igazgató azt is, 
hogy a gyár termékei idehaza általában 100-200 forinttal 
olcsóbbak, mint a hasonló importcikkek, emellett azoknál jobb 
minőségűek, $ esztétikailag is magasabb értékűek.

a vállalat az idei bnv-n a könnyűipari pavilion emeletének 
baloldalán kap helyet, kollekciójában csupa újdonságot vonul­
tat fel. Így például rákospalotán készülnek a Len-poliészter 
keverékü nyers színű gyermek, - flu- és férfiingek, leányka 
ruhák, amelyekből 5000 darab kerül már az idén az üzletekbe, 
a nők körében kedvelt sokszInvarláclőju trevira-bluzokből, 
kosztümökből és háromrészes komplékből 20 000 darabot kap a har­
madik évnegyedben a belkereskedelem./mt1/
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bb. 36. / jobb vasúti

a szombathelyi máv igazgatóság képviselője bejelentette, 
hogy még ebben az évben két mellékvonali motorvonatot kap 
vas megye, ezek kőszeg-szombathely-rum között közlekednek majd. 
kedvezőbbé válik a vonatközlekedés a dunántúli városok között 
is. /mti/

1. folyt./rj
bb. 35. a szudáni külügyminiszter megkoszorúzta a hősök emlékművét

1971. május 6.

faóuk abu elsa, a szudáni demokratikus köztársaság külügyminisz­
tere csütörtökön délelőtt megkoszorúzta a magyar hősök emlékművét, 
a hősök terén, a koszorúzást ünnepségen jelen volt púja fri­
gyes, a külügyminiszter első helyettese, dr. szabó károly a kű Ugy- 
minlsztériuffl csoportfőnöke, dékány lászló vezérőrnagy és a kul 
ügymlnisztérium továbbá a fővárosi tanács több vezetőbeosztásu mun­
katársa. ott volt mustafa medani abbasher, Szudán budapesti nagy­
követe.

a koszorúzást ünnepséget követően a szudáni külügyminiszter a 
vendéglátók társaságában városnéző sétán vett részt, /mti/

t/fe/rj zs ez
i Iwi

bb. 37. a fővárosi fürdőigazgatóság közli,

1971. május 6.

hogy 1971. május 8-án a római és csepeli strandfürdőket megnyitja, 
/mti/

rj zs ez

bb. 36. jobb vasúti közlekedés a dunántúli városok között 
nagyvárosias autóbusz forgalom szombathelyen

vid/kz/rj ez

nagyvárosiassá válik szombathely autóbusz forgalma a május 23- 
án életbelépő uj menetrend szerint - Jelentették kk a vas me­
gyei szállítási bizottság csütörtöki ülésén, kivonták a megye- 
székhely forgalmából az elavult autóbuszokat és mindegyik helyé­
be két modern 80 férfőhelyes Ikarusz 66-ost állítottak, a járatok 
számát 229-ről 332-re emelik, lényegesen megjavítják a peremke­
rületek és az uj derkovits városrész közlekedését, a fő vona­
lakon az eddigi 30 perc helyett 20 percenként közelekednek az 
autóbuszok.

ve lembe, a szombathelyiek kedvelt kiránduló és nyaraló­
helyére hétvégeken naponta hat autóbusz járatpárt indítanak, 
megjavítják a faluk egymás közötti autőbusz forgalmát, ezt a terme­
lőszövetkezetek, tanácsok és az iskolák körzetesítése, összevo­
nása tette szükségessé, az iparosodó, gyorsan fejlődő fiatal 
város, sárvár megnövekedett vonzáskörének személyszállítási 
igényeit is kielégítik, az őrség ,,fővárosába,, , őriszentpéteren 
létesült uj cipőgyár munkásai is zavartalanul utazhatnak 
munkahelyükre.

/folyt.köv./

14.00 rj X|

bb. 38, nőtt az állattenyésztési kedv vas megyében - ülést tar­
tott a megyei népi ellenőrzési bizottság

vid/kz/rj ez
1971. május 6. I

1971. május 6.

a aortás és baromfihús termelésének, feldolgozásának és forgal- 
ma$4sának helyzetét vitatta meg csütörtöki ülésén a vas megyei né­
pi ellenőrzési bizottság, az ülésen a megelőző vizsgálat alap­
ján megállapították: l970-es év eleje őta a tenyésztést és áru­
termelést elősegítő kormány és egyéb intézkedések hatására növeke­
dett a megyében a sertéstenyésztési kedv. 1969-ben például 46.500 
hizottsertást vásároltak fel, 1970-ben pedig csaknem 52 ezret, 
jelentősen nőtt a kocaállomány, uj, korszerű sertéstenyésztő tele­
pek létesültek, a negyedik ötéves tervben a vágósertés termelésé­
ben 30 százalékos növekedés várható.

#■i.

t
á megye baromfitermelését szinte példa nélküli fejlődés jellemzi 

1970-ben a baromfiállomány mintegy három millióra nőtt. 75 tsz 857 
vagon baromfit értékesített.

/folyt.köv./

14.05 rj
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bb 40 . /uj piacokat... folyt./ bhbb. 38, / nőtt az állattenyésztési. 1. folyt./rj
1969 és 1970 között a tsz-ek baromfiállománya 43.4, az álLa-

gazdaságoké pedig 33.3 százalékkal nőtt. további fejlesztést 
már nem is tart indokoltnak a népi ellenőrzési bizottság, a megyé­
ben tiz keltető állomás üzemel ahonnét évente mintegy hatmil- 
llé naposcsibét kapnak a termelők, a mezőgazdasági üzemekben 
létrehozott baromfi termelő egységeknél jelentős kapacitás kihasz­
nálatlanság tapasztalható, amely nagyrészt annak a következménye, hóm 
az ipar nagyobb arányú feldolgozásra nem képes.

gyár uj vásárló partnerei közé iratkozott fel ausztráliai, 
az egyesült államok, japán és Olaszország, ezek az államok a több 
szinben, változatos kivitelben és kiváló minőségben készülő 
szifonokat vásárolják, az első tételeket már útnak inditották, 
az ndk-ba, Csehszlovákiába, lengyelországba és bulgáriába, 
mintegy két millió rubel értékű alumínium radiátort, 
szifont és söröshordót exportálnak, a szovjetunió a gyár újabb 
terméke a magasnyomású gázpalack iránt is érdeklődik, a máso­
dik negyedévben, mintegy ötven ezer rubel értékű mintaszállit- 
fflányt küldenek, a gyár értékesítési irodája - a lehelex - 
jugoszláv céggel hosszúlejáratú szerződést is kötött: 1975- 
Ig évente több mint fél millió dollár értékű aluminium sörös­
hordót szállit részére./mti/

aI

m
m
i

i
I

■liÉ

/mti/

bb. 39. kiváló műszaki körök kiállitása várpalotán 

vld/kz/rj ez 1971. május 6.

csütörtökön megnyitották várpalotán a Veszprém megyei műszaki 
wi'ök ill, kiállítását, a rendező szervek által meghirdetett 
,,kiváló műszaki kör,, pályázaton legjobban szereplő harminc bar-

csillagász, rádiós és egyé szakkör mutatja be ,,ter­
mékeit,, . egyidejűleg folyóirat és könyvkl llitást rendeztek.

bb 41. szabálytalankodó járművezetők balesetei

1971. május 6.ml i v/pá bh -ez

öt baleset közül csupán egy esetben okozta a bajt a 
gyalogos figyelmetlensége, amikor szabó zsuzsa 14 éves tanuló 
szabálytalan helyen figyelmetlenül ment át a vii. kerület 
lenin körút 5. számú ház előtt, és elütötte egy tehergépkocsi, 
a diáklányt súlyos sérüléssel szállitották kórházba, négy 
esetben viszont a járműveMvezetői vétettek a kresz szabályai 
ellen, illetve figyelmet lenül vezettek.

a műszaki körök találkozójával egyldőben várpalota egyik kerü- 
letl művelődési házában, inotán, a vasas ismeretterjesztő szakkörök 
vezetői tanácskoztak, /mti/

bb segédmotorjával szabálytalanul kanyarodott a xix. kerület 
sós utca és simonyi zsig%ond utca kereszteződésében szabó 
Sándor 16 éves budapesti segédmunkás, s eközben összeütközött 
egy motorkerékpárral, a baleset következtében a motorkerék­
pár utasa majtenyi györgy 15 éves tanuló súlyosan meg­
sérült. a motorkerékpár vezetője könnyű sérülést szenvedett, 
mindkettőjüket kórházba szállították, kórházba került az a 68 
éves budapesti nyugdíjas is - holes józsefné - akit a ix. 
kerületben a soroksári ut és kén utca kereszteződésében ütött 
el személygépkocsival^ vince jános 2$ éves budapesti 
motorszerelő, vince elmulasztotta a kötelező megállást, eljárás 
Indult ellene.

40. uj piacokat szerzett a jászberényi hűtőgépgyár - 
ausztrállá, japán és az egyesült államok az uj vásárló

vld kz bh -ez 1971. május 6.

eredményesen hasznosítja önálló exportjogát a jászberényi 
Wtőgépgyár, kétszer, háromszor annyi szifont, alumínium 
aröshordót, radiátort szállít az ország határain túlra, mint 
korábban, a múlt évi sikeres kezdés után az idei tőkésexport 
kétszeresére számítanak és megduplázzák a szocialista országok­
ba irányuló áruforgalmunkat is.
/folyt, köv./

14.10 bh

í

132 -
/folyt, köv./ 

14.25 bh / /
33 -r1^
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■T i:bb. 42. egyharmaddaL csökkent az apparátus - tájékoztatás a 
Járási tanácsi hivatalokrólbb 41. /szabálytalankodó folyt./ bh

figyelmetlenül vezette tehergépkocsiját és összeütközött 
egy motorkerékpárral, majd egy személygépkocsival a bartók 
bála üt és a szabolcska mihály ut($a kereszteződésénél ballá 
Vilmos 37 éves budapesti gépkocsivezető, a baleset következ­
tében horn ede 30 éves budapesti műszerész súlyosan meg­
sérült, kórházba szállitották. a személygépkocsi vezetőjét 
aki könnyebb sérüléseket szenvedett, a helyszínen részesít t- 
ték elsősegélyben . a tehergépkocsi vezetője ellen eljárás 
indult.

I1971. május 6.

az április 25.“i választásokat követően országszerte meg­
kezdték működésüket az államigazgatás uj helyi szervei, «' járá­
si tanácsi hivatalok, a járási tanácsok helyébe lépett hivata­
lok szervezetéről, feladatköréről kért tájékoztatást a minisz­
tertanács tanácsi hivatalában fehér péter az mtl munkatársa.

ypr/zsrj ez

K
1 
i

m

- az uj tanácstörvény rendelkezései szerint - mondották - 
a járásban ezentúl a tanácsi hatáskörbe tartozó államigazgatás 
feladatokat a járási hivatal látja el, mint a megyei tanács végrehajt 
bizottságának egységes, önálló hatáskörű szerve, a járás 
továbbra is állami területi egység marad s nem változik a nem 
tanácsi szervek járási egységeinek rendszere sem. le kell szó- 
geznUnk: a járási tanácsok megszüntetése nem azért történt, mert 
az ott dolgozók rossz munkát végeztek, éppen ellenkezőleg: a 
járási tanácsi szint bevált, egészében eredményesen működött 
és az itteni tanácsoknak jelentős részük volt számos kiemelkedő 
faladat megoldásában, /hogy csak néhányat említsünk: eredményesen 
munkálkodtak a községek lakosságának gazdasági, kulturális, 
kommunális ellátásában, a községi tanácsi szervek munkastílusának ja­
vításában, az ügyintézés szakmai színvonalának növelésében.

szabálytalanul előzött személygépkocsijával és össze­
ütközött egy kétfdgatu lovaskocslval a xvll. kerület pesti ut 
136 előtt nagy István 21 éves budapesti gépkocsivezető, a 
baleset következtében a személygépkocsivezető súlyosan meg­
sérült.

XXX

tilos jelzés miatt álló tehervonat egyik vagonja alatt 
akart átbújni szabó páter, 82 éves budapesti lakos a xv. 
kerület körvasút sor 30. számú ház előtt, a tehervonat közben 
elindult és az idős embert halálra gázolta.

I

- hazánkban a szocialista tipusu államigazgatás szer­
vezetét 1950-ben, a tanácsok megalakulásával , *
teremtették meg, ekkor hozták létre a járási tanácsokat is. 
az azóta eltelt két évtized során azonban változtak a járási- 
szintű feladatok s ez magával hozta az apparátus szervezeti korszer 
rüsitásét is. a községi tanácsok megerősödtek, nőtt az ott dől? 
gőz ók szakértelme, közéleti aktivitása, hozzáértése, ^gyorsuló 
ütemben egyszerűsödött a községhálózat is, nagyobb hatékonyabb^ 
működő egységek jöttek létre, amelyek alkalmasabbak a helyi fel­
adatok Önálló megoldására.

rögzltetlen müanyagtetőre lépett, légvezeték 
szerelés közben és négy méter magasból lezuhant a csepel vas- 
és fémmű acélhenger művében nyerges István 22 éves budapesti 
lakatos, a szerencsétlenül járt munkás életveszélyes sérü­
lést szenvedett, az üzemi baleset körülményeinek tisztázására 
rendőri vizsgálat Indult./rati/

34 -%14.28 bh

i
i

tanácshálózat lényegében kialakultnak tekint- 
hető: a kezdeti több mint 3000 helyett már csupán 1875 községi 
tanács működik az országban, egyre erőteljesebben bontakozik ki

végső soron helyben, a községekben használják fel.

/folyt.köv./ ^
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7. folyt./-szbbb 14. /folytatta munkáját 

tőth józséf

• • •1. folyt./rjbb. 42. / egyharraaddal

- általános törekvésünk, hogy a lakosságot megkíméljuk 
az ügyintézéssel, járó fáradságtól, indokolt hogy a különösebb 
szakképzettséget nem igénylő teendőket helyben, első fokon, 
a községi tanács végezze el. Így a járás másodfokú fórummá vál­
hat. a járási szintre természetesen továbbra is szükség van, 
hiszen a tanácsi testületek megszűnése után is el kell lát­
ni olyan feladatokat, amelyek - a lakosság érdekeit sz m előtt 
tartva - sem a községekben, sem a megyénél nem végez^he ők el 
gazdaságosan, hatékonyan, ezért hívták életre a járási tanácsi 
hivatalokat, az egész ország területén kllencvenhetet, /a leg­
többet, nyolcat, illetve hetet borsod-megyében, valamint szabóles- 
megyében, a legkevesebbet, hármat-hármat csőngrád - Is komárom-megyéygn/

- a járási hivatalok a megyei tanács szervei és a végrehaj­
tó bizottság közvetlen irányítása alatt állnak, a járási hivata­
lok elnökeinek kötelezően részt kell venniük a megyei ta­
nács ülésein, ez fokozza mind a tanácstagok, mind a testület 
ellenőrzési lehetőségeit, a járási hivatalok szervesen illeszked­
nek egész tanácsrendszerünkbe, intézik a nagyobb szakértelmet, 
speciális Ismereteket igénylő hatósági ügyeket - például az építé­
si, vagy kisajátítási teendőket - sokat közülük ma még első fo­
kon. a helyi, tehát községi ügyintézési feltételek megteremtődé- 
sével azonban a járási hatáskörből mind nagyobb részt kapnak majd 
meg a helyi tanácsok.

- a járási tanácsi hivatalok kialakítását alapos elméleti és 
gyakorlati elemzés , kutatómunka előzte meg.
korábban páldául a járási tanácsoknál tíz osztály végezte a ható­
sági ügyeket, a hivatalokban már csupán hatot szerveznék.
/pénzügyi, terv- és munkaügyi, élelmiszergazdasági és - kéresk de 
ml, műszaki, igazgatási, művelődésügyi, valamint egészségügyi sz 
tály./ jó egyharmadával csökkent az apparátusok létszáma is, a 
járási tanácsok átlag 75 főt foglalkoztattak, a hivatalok létszáma 
ötven körül alakul, /mti/

a szakszervezetek borsod megyei tanácsánadt vezető titká­
ra szembe szállt azoknak a szociológusoknak a nézeteivel, akik az 
utóbbi Időben úgy nyilatkoztak, hogy a szocialista brigádmozgalom 
kezd elsekélyesedni, a borsod megyei tapasztalatok azt mutatják, 
hogy sa szocialista munkaverseny szerepe a gazdálkodás módosult 
viszonyai között sem csökkent, sőt, növekedett, az utóbbi négy 
ben a megyében 26 százalékkal emelkedett a versenyben részvevők 
s 21 ezerrel, 46 százalékkal nőtt a szocialista brigádokban áldoza­
tos munkát végző dolgozók száma, a szót kezdeményezésére 1969-ben 
megalakult a szocialista brlgádvezetök megyei fóruma, amelyen ha­
vonta 100-120 brigádvezető cseréli ki tapasztalatait, s ennek ala­
pé^ fejleszti, erősíti e fontos mozgalmat, szembe széliünk azonban 
alokkal a próbálkodásokkal is - mondotta ezután-, amelyek a munka 
szervezetlenségének ellensúlyozására kívánják felhasználni a ver­
senyt ás a szocialista brigádokat.

lí
év-

#tóth József végül kifejtette, hogy egyetért a határozati ja­
vaslatnak azzal a pontjával, amely a vállalati kitüntetések kor­
szerűsítését sürgeti, nyilvánvaló, hogy nem lehet fenntartani azt 
a módszert, amely szerint a kiváló vállalat elmért pénzjutalom, a 
szocialista munka vállalata elmért pedig csupán ,,meleg kézszorl- 

Jár.I tis f f

jose sobrado,
* I"kubai dolgozók központjának titkára bejelentette a kongresz- 
szusnak, hogy épp most Írták alá központjuk és a szót együttműködé­
si munkatervét, amely további lehetőséget nyújt a két ország barát­
ságának elmélyítésére, beszámolt arról, hogy kubában eredményesen 
fejlődik a szakszervezeti mozgalom, s hatékony segítséget nyújt az

döntő Jelentőségű volt a kubai nép számára, 

nagy lászlÓné

szocialista brigádvezető, a csepel müvek vas- és acélöntödé­
iének dolgozója a nők helyzetének javulásáról,, majd még megoldás­
ra váró problémákról beszélt, /folyt.köv./
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bb 14, /folytatta munkáját,.. 8, folyt,/-szb

elmondotta, hogy a csepel müvek sokat tesz a nők gondjainak eny- 
Hltésáért. egyebek között a következő években két 150-150 sze­
mélyes övödét épít, ezek működését, fenntartását azonban a válla­
lati eszközökkel nem tudják biztosítani, ennek a problémának az 
orvoslásához kérte @a szakszervezetek és az állami szervek támoga­
tását.

baranyai tiborné

a textilipari dolgozók szak szervezetének főtitkára arról szól% 
hogy a negyedik ötéves terv időszakában megvalósul textilipari 
rekonstrukciós program nagy perspektivát nyit a textilipari dolgo­
zók számára, a szakszervezet központi vezetősége nagy felelősség­
gel készült fel a rekonstrukciós program végrehajtására; elsődleges* 
tekinti, hogy e feladatokat komplex módon oldják meg, a műszaki fej­
lesztés együtt járjon a munkakörülmények, a szociális, kulturális el­
látás javulásával, most napirenden van, hogy a vállalati ötéves ter­
veket a szakszervezet megvitassa, véleményezze, ahhoz, hogy ezt kel­
lő felelősséggel megtegyék, a vállalati szakszervezeti bizottságok 
felmérték a munkakörülmények, a munkásellátás színvonalát, a szót 
munkavédelmi kutató intézetétől is tanácsokat kértek, s Így javas­
latokat tudnak tenni a nehéz fizikai munka kiküszöbölésére, a vilá­
gítás, a fűtés, szellőzés, általában a munkaviszonyok javítására, a 
zajártalom csökkentésére, arra törekednek, hogy az uj gépeken a 
munka is jobb, könnyebb legyen, sajnos, e téren akadnak rossz tapasz­
talatok is, előfordul, hogy a zajszint magasabb, vagy hiányzik a vé- 
dflberendezés.

a felszólaló ezután a textilipari dolgozók anyagi-erkölcsi ér­
dekeltségének, megbecsülésének fokozásáról szólt, kifejtette, az 
ötéves terv Időszakára tervezett 16-18 százalékos bérnövelést a 
textilipari vállalatok egy része saját erőből nem tudja biztosítani, 
ehhez központi segítségre is szükség van. felhívta a figyelmet arra 
is, hogy 15 400 textilipari dolgozó veszi igénybe a gyermekgondozá­
si segélyt, s újbóli munkábaállásuk egyik akadálya, hogy gyermekei­
ket nem tudják óvodában, bölcsődében elhelyezni, nagy segítség len­
ne, ha a szakmunkásképzéshez hasonlóan a gyermekintézmények fejlesz­
téséhez is központi alapokat hoznának létre.

/folyt.köv./
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9. folyt./-szbbb 14. /folytatta munkáját 

n. banzragcs,

• • •

a mongol szakszervezetek központi tanácsának titkára a hazá­
jában végbement mélyreható társadalmi-gazdasági átalakulásokat 
ismertette.

k.nagy István,

a szakszervezetek békés megyei tanácsának vezető titkára ki­
fejtette, hogy egyetértenek a határozati javaslatnak azzal a pont­
jával, amely sa szociálpolitika intézményes megoldását sürgeti.

párt és a kormány területfejlesztési politikájának megfelelően 
most már iparral is rendelkező, de alapjában mégis mezőgazdasági 
jellegű békás megyében a lakosság 98 százaléka jogosult a társa­
dalombiztosításra. a gyermekgyógyászati ellátás fontos tárgyi és 
személyi feltételei meg nem kíelegitőek, kevés a kórházi ágy, és 
korszerűtlenek a jelenleg működő kórházak, az iparosodással nem 
tartott lépést a szakrendelők fejlesztése sem, ezért széleskörű 
társadalmi összefogásra lesz szükség e gondok megoldásához, a szak- 
szervezetek megyei tanácsának kezdeményezésére már biztató együtt­
működés bontakozik ki az óvodai ellátás fejlesztésére. Orosházán 
már sikerült koordinálni, egyesíteni az óvodaépítés meggyorsitásá- 
rsa felhasználható tanácsi és vállalati anyagi erőforrásokat, az 
a cél, hogy a megye valamennyi városában és többi nagyobb települé­
sén megvalósítsák ezt az együttműködést, a megyei szakszervezeti ta­
nács fontos törekvése a vállalati lakásépítési akció támogatása is. 
a lakásgondok enyhítésében Is össze kell hangolni a tanácsi és a 
vállalati erőforrásokat a szövetkezet lakásplétés támogatását.

dr. priészol Olga,

a

Ia közalkalmazottak szakszervezetének főtitkára hangsúlyozta; 
az államélet és a szocialista demokratizmus fejlesztése olyan össz­
társadalmi ügy, amelyben a szakszervezeteknek meghatározott szere­
pűk van. a szervezeti formák, a keretek adottak a szocialista 
demokrácia kiszélesítéséhez, a jogszabályok pedig garanciát jelen­
tenek ahhoz, hogy az állampolgárok bekapcsolódhassanak az állami fel­
adatok végrehajtásába, ellenőrzésébe, ennek a részvételnek a lehe­
tő ségéta gyakorlatban és minden szinten biztosítani kell. beszélt az 
államélet uj vonásai közül az önállóságukban megerősödött tanácsok­
ról, s munkájuk kapcsán elmondta, hogy a tanácsok tömegkapcsolatai 
erősítésének alapvető bázisát jelenti a szakszervezeti mozgalom.

/folyt.köv./

15.05/szb 11-39-
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Keui-utca 5-7. Telefon: 159- l9o, 359-59obb 14. /folytatta munkáját... 10. folyt./-szb

az államapparátus ás a lakosság közötti közvetlen kapcsolat 
erősítését is az államélet legfontosabb feladatai között említet­
te meg dr. prleszoL olga. nyomatékkel felhívta a figyelmet, hogy 
a köztisztviselő az állam képviselője, a köz szolgálója, nem mind­
egy tehát, hogyan történik az ügyintézés, nem szabad csupáhnjogi, 
államigazgatási aktusnak felfogni, hiszen a köztisztviselők maga­
tartása fontos tényezője a társadalmi közérzet alakulásának.

emberek becsülik azokat a tisztviselőket, akik olyan ujtlpusu 
- jő légkörű - hivatalokat teremtettek, ahova az ügyfél k biza­
lommal térhetnek be. erre a bizalomra mindkét oldalról 
gyakorta megesik még, hogy egyes állampolgárok részéről éppen ezért 
ér elmarasztalás közalkalmazottakat, mert azok a hivatalukban a 
törvényesség szigorú betartásával járnak el, cselekszenek, a jog­
talan hántásoktól, támadásoktól a nyilvánosság előtt is meg kell 
védeni a köz szolgálóit, az államapparátusban dolgozókat, a közéle­
ti tisztaságnak ez elengedhetetlen feltétele.

A szerkebztí-sért és kiadásért a vezérigazgató felel.

köz leményekhivatalos 

1971. május 6,
ffl t 1

az
van.

a minisztertanács ülésebb 50.
1971, május 6.ny -ez

minisztertanácskormány tájékoztatási hivatala közli.' 
csütörtökön Olást tartott.

: aa

giliÜilflS:-
mány a beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

az államélet, a szocialista demokratizmus fejlesztésében ar-
hangsulyozta a szónok -, hogy a társadalmi 
l nehéz lenne az előrehaladás, van még bőven

a
ra is gondolni kell
tudat fejlesztése né ^
tennivaló azért, hogy a lakossággal kellőképpen megismertessük 
jogait, kötelezettséget!t. az ilyen irányú felvilágosító, nevelő 
munkából részt vállalhatnak a szakszervezetek például népszerű jo­
gi kiadványok publikálásával, jogismereti ankétok, előadások szer­
vezésével. azért is szót emelt dr. prleszol olga, hogy az oktatá­
si rendszer korszerűsítése során biztosítani kellene: az iskolai 
tananyagokban kapjon helyet a törvényismeret, az államélet fontos 
mozzanataival kapcsolatos Ismeretanyag Is. és a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette.

)
/

a délelőtt elhangzott felszólalások után az elnöklő gyön­
gyösi István bejelentette, hogy folyamatosan érkezett táviratok 
sokasága jelzi: országszerte és külföldön Is nagy érdeklődés kísé­
ri a kongresszus munkájtát. csütörtök délig 106 üdvözlő távirat ér­
kezett valamennyi iparág területéről, vállalatoktól, üzemektől, 
Intézményektől, hivataloktól, párt- és tömegszervezetek től, munka­
helyek gazdasági vezetőitől és dolgozó kollektíváitól, a külföld­
ről jött táviratok között van a nemzetközi munkaügyi szervezet 
főigazgatójának, a japán szakszervezeti főtanács főtitkárának 
távirata és a görög egységes szakszervezet diktatúráéilenes mozgalmá­
tól küldött Írásos üdvözlet, a kongresszus részvevői örömmel nyugtáz­
ták a jókívánságokat.

ezután ebédszünet következett.
/folyt.köv./

15.10/szb

rétében elsősorban az európai biztonság ügyet.

a

)
i m

pasztaldtalrÓLe a korroány a jelentest megvitatta es jóváhagyó 
lag tudomásul vette.

/folyt köv/

15.55/ny
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bb 43. a raedlcor a bvn-n - sajtótájékoztató 

t v/pá bh -cz 1971. május 6.

csütörtöki sajtótájékoztatóján láng gáza, a raedlcor vezér- 
igazgatója arról tájékoztatta a sajtó képviselőit, hogy milyen 
készülékeket mutat be a tröszt az Idei bnv-n. elmondta , hogy 
kiállítják a legújabban kifejlesztett négy komplett berende­
zésüket, amelyek érdekessége, hogy külföldi elemeket is tar­
talmaznak, Így a tröszt kisebb importtal tovább növelheti 
exportját.

a készülékrendszerek közül az egyik legérdekesebb a 
betegőrző berendezés, amelyet a súlyos betegek legfontosabb 
életfunkcióinak állandó, automatikus megfigyelésére készített 
a raedlcor. az őrzőrendszerhez ágymelletti monitor és automati­
kus vérnyomás-mérő is tartozik.

különösen a kgst országok érdeklődésére számit a tröszt, 
amikor kiállítja könnyen és gyorsan működtethető öttagú műtő­
asztal családját.

az egyedi darabok közül a nagyközönség számára kvarc­
lámpákat, valamint helyiség- és gépkocsi-aeroionizátorokat 
/levegőfrissitő készülékekeket/ mutatnak be./mti/

■ *

folyt/nybb 50. / a minisztertanács

az országos anyag- és árvhlvatal elnöke beszámolt a terme­
lői és a fogyasztói árak 1970. évi és az idei várható alakulá­
sáról. ii

I
t
I

a jelentés szerint az áralakulás 1970-ben általában kiegyeh- 
aulyozott volt. a fogyasztási cikkek és szolgáltatások árszín­
vonala összességében 1.3 százalékkal - a számítottnál valamivel 
mérsékeltebben - emelkedett, a termelői árak a tervezettnél 
valamivel nagyobb mértékben, 2.3 százalékkal nőttek, jelentő­
sebben, mintegy 3-4 százalékkal emelkedtek az építési árak.

az árak viszonylag kedvező alakulásához hozzájárult a köz­
ponti intézkedések hatására javuló áruellátás, valamint a vál­
lalatok megfontoltabb árpolitikája, az árstabilitás biztosítá­
sa több esetben csak a költségvetést terhelő intézkedésekkel, 
a forgalmi adó csökkentésével, a költségvetési támogatás növe­
lésével volt lehetséges.

1971-ben várhatóan a fogyasztói árak a népgazdasági terv­
ben előirányzottak szerint alakulnak, a kormány a jelentést el­
fogadta.

a külügyminiszter előterjesztésére a kormány határozatot ho­
zott, hogy az irodalmi és művészeti alkotások védelmének kér­
déseiről Párizsba# összehívott nemzetközi konferencián hazánk 
küldöttséggel képviseltesse magát.

a kormány ezután egyéb ügyeket tárgyalt, /mtl/

15.57/ny

í

f

bb 44, lackner kristófra emlékeznek Sopronban

1971. május 6.vld kz bh -cz

Sopron szülöttjére, lackner Kristófra , a magyar állam- 
tudományi irodalom egyik korai képviselőjére, a latin nyelvű 
iskoladrámák nagymüveitségü humanista szerzőjére, Sopron 
egykori polgármesterére emlékeznek a csütörtökön Sopronban 
megnyílt háromnapos tudományos ülésszakon. ,, a közép-európai 

humanizmus kérdései,, címmel megrendezett tudományos ülés­
szakon 13 előadás foglalkozik a közép-európai humanizmus kul­
túrtörténetével és ezzel összefüggésben a 400 évvel ezelőtt 
született lackner Kristóf munkásságával, a programban több 
érdekes kulturális rendezvény is helyet kapott, csütörtökön a 
liszt ferenc művelődési központban, négy kórus közreműködésé­
vel bemutatták az l600-as évek elején Sopronban élt kitűnő 
muzsikus, - andreas rauch - 32 müvéből összeállított ,, zenei 
emlékkönyvet.., a hangverseny ősbemutatónak számított május 
7-én, pénteken a raávaut pályaudvarnál leleplezik lackner 
krlstóf szobrát ./mtl/
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bb 47. felhasználható : 18 óra után!45, ifjúsági kérdésekről tárgyalt a győr-seprőn 
megyei tanács vb

vid kz bh -ez

bb

#6« húsz éves a gödöllői csárdás együttes 

vyld gö ká bh -ez

húsz évvel ezelőtt alakult meg a gödöllői agrártudományi 
egyetem csárdás együttese, a 25 népi táncosból és a 15 
tagú zenekarból álló csoport csütörtökön az egyetem díszter­
mében rendezett ünnepi előadáson emlékezett meg a Jubileum­
ról. az együttes két évtizedes múltja igen eseménydus volt. 
már a megalakulásukat követő évben szép sikerrel szerepeltek 
az országos kulturális vetélkedőn, s azóta csaknem valamennyi 
hazai rangos fesztiválon bemutatkoztak, nyolc alkalommal jártak

..............................között ________ ' ' '
aorsz ágban és spai 
, ismét bemutatja

1971. május

érdeklő kérdésekről - a pályaválasztás-
és érdekvédelmük 
-Sopron megyei

1971. május 6.fiatalokat
rTőL a szabadidő célszerű eltöltés
problémáiról - tárgyalt csütörtökön a ^ . . ...

a korban van. amikor döntenie kell a pályaválasztás és a tovább 
tanulás kérdésében, az eddigi kevező tapasztalatok alapján 
a vb elhatározta, hogy kibővíti a pályaválasztásukat elő­
segítő hálózatot, az ifjúsági klubok száma folyamatosan gyara­
podik, működésük színvonala azonban nem kielégítő, a megyei 
tanács költségvetésében külön ifjúsági alapot hozott létre, 
s ezt az ifjúsági szervezetek támogatására használják fel, 
ben az esztendőben összesen 300 ezer forintot költenek a 
klubok ésvaz ifjúsági mozgalom támog tására, ezt az összeget 
1972-től kezdve évi 600 ezer forlntr növelik, s Így a negyedik 
ötéves terv ideje alatt összesen 2,4 millió forinttal segítik a 
tanácsok a fiatalok társadalmi szervezeteinek működését , fej­
lesztését,/mti/
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48. / felhasználható: 1^.30 órától!bb

p
i

délszláv estek
46. megyei szövetkezeti bizottság alakult Kecskeméten

1971. május 6,
bb 1971. május 6.

délszláv estek kezdődtek bács-kiskun megye nemzetiségi 
községeiben, a gyűléseken ognyenovics roilan, a magyarországi 
délszláv szövetség főtitkára mond beszédet, és a tököli dél­
szláv művészegyüttes ad műsort, csütörtökön este mát été lkán 
kezdődött meg a ren 
cslkérámi/csávolyon 
/mti/

vid kz bh -ez
vid kz bh -ez

csütörtökön Kecskeméten megalakult a bács-klskun megyei

szervezése, a piackutatás, a segítségnyújtás a korszerűbb 
termeléstechnikai módszerek alkalmazásához, közreműködésé­
vel teremthetik majd meg a megyei szövetkezeti ügyvitel gépe­
sítésének feltételeit, tisztségviselésre harmincegy tagot 
delegáltak a bizottságba a vidék mezőgazdasági, kisipari, keres­
kedelmi és értékesítési szövetkezetei, a bizottság elnökéül 
brachna Jánost, a mészöv elnökét választották, a tisztvégviselők 
mandátuma négy évre szól. a bizottság negyedévenként ad számot 
munkájáról, az alakuló ülésen résztvett és felszólalt dr. romány 
pál, a öács-kiskun megyei pártbizottság első titkára./mtl/

inapokban 
s délszláv est., a

, majd lesz
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bb 49. osztraval művészegyüttes vendégszereplése mlskoLcon

1971, május 6.

az ózdi népművelési intézmények meghívására a csehszlová­
kiai osztraval kohászati üzemek művészegyüttese részt vesz a 
gyárvárosban május 8-án megrendezendő megyei néptáncfesztivá­
lon. a csehszlovák vendégek csütörtökön este a miskolci bartók 
béla művelődési központ színháztermében ajándékmüsort ad­
tak a lenin kohászati müvek és a diósgyőri gépgyár dolgozói­
nak, a csehszlovák művészegyüttes a hajduszoboszlói szót üdülő­
ben, a budapesti vörös csillag traktorgyárban és a ganz mávag 
dolgozóinak művelődési házában is bemutatja műsorát, /mti/

vid/ká-ju -ez

19.30 óra után!felhasznál ha tó

bb 51. hangverseny a debreceni nagytemplomban 

vid-ju ká -ez 1971. május 6.

a debreceni ősi református nagytemplomban csütörtökön 
kamara estet rendeztek, a hangversenyen pál tamás vezényelte a 
debreceni máv filmharmónikusok zenekarát, közreműködött zeijko 
aoiclc jugoszláv orgonamüvész. a zenekedvelő közönség mozart, 
ha:ndel, és telmann müveket hallhatott, /mti/ í

szerkesztőségek figyelmébe!

-ju la 1971. május 6.

/ 1, bek. 3.a mai bb 23. sz. hírünk / honismereti 
sorában a név helyesen;

dr. dömötör Sándor

/mti/

- kongresszusunknak még nem értünk a végére - mondot­
ta, azonban már most elmondhatjuk, hogy munkája sikeres. Lég­
köre őszinte, a felszólalások tartalmasak, a küldöttek nem szám­
lákat nyújtanak be, hanem nagy felelősséggel juttatják ki­
fejezésre választóik álláspontját, s terjesztik elő javasla­
taikat az ország, a dolgozók további fölemelkedése érdekében, 
a sok kezdeményezés, javaslat hosszú időre megszabja a szak- 
szervezetek munkáját, e nagy feladatok teljesitésében a tudó­
sok, Írók, művészek további tevékeny közreműködésére is szá- 

a szakszervezetek.mitanak 

/ folyt, köv,/ 

17.10/ju “45“

bb 52. befejeződött a belkereskedelmi kutató intézet közgazdasá­
gi konferenciája

t v/pá-ju La

csütörtökön délelőtt három szekcióban folytatta munkáját 
az a 650 közgazdász, akik a duna intercontinental szállóban 
gyűltek össze, hogy részt vegyenek a belkereskedelmi kutató 
intézet ,, kereskedelmi üzletpolitika és vállalati tervezés 
című kétnapos konferenciáján, délután a szekció-vezetők 
plenáris ülésen számoltak be az elmúlt két nap munkájáról,
Zala ferenc, az intézet tudományos igazgatója összegezte a 
hozzászólásokat, válaszolt a kérdésekre, befejezésül megkö­
szönte a konferencia részvevőinek a hasznos és eredményes 
munkát, /mtiq

1971. május 6.

9 9

11. folyt,/-jubb 14. / folytatta munkáját

a szót elnöksége a dO^ szünetben fogadást adott á 
szellemi élet ismert személyiségei tiszteletére, akik kül­
döttként vagy vendégként részt vesznek a kongresszuson.
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>►,

kovács István,
a raedosz főtitkára hangsúlyozta egyebek 

között, hogy a mezőgazdaság állami szektorában dolgozó munkások
munkásokra jeltem-egyre több vonatkozásban rendelkezenk az ipari 

zo tulajdonságokkal, a s akszervezet ag gond 
hogy továbbra is kedvező n befolyásol a ondoL 
lekvésuket.

13. folyt./-jubb 14. / folytatta munkáját

az elmúlt években a mezőgazdaság tervezettnél nagyobb 
fejlődése alapján a paraszti jövedelmek Lényegében elérték a 
munkások és alkalmazottak jövedelmi szintjét, ezt egyesek túl­
zottnak tartják, s nem látják, hogy az úgynevezett jövedelem- 
kiegyenlítés nem nyolc órás, hanem a nagyüzemben és a háztáji 
gazdaságban végzett munkával alakult ilymódon.

Christians gilLes,____________ ________a francia általános munkásszövetség,
a cgt titkára a francia munkások helyzetéről, szakszervezetű 
mozgalmuk harcairól beszélt, kiemelte egyebek közt, hogy 
claországban egyre nagyobb gondot jelent a jelenleg több rant 
500 000 embert sújtó munkanélküliség, továbbá a növekvő árak 
és adók. a cgt a dolgozók jogaiért, a tőke elleni küzdelem 
mellett folytatja szolidaritási akcióit Vietnam len Ságé­
ért. Párizsban például a jövő szombatra a cgt ás több mint 
40 demokratikus szervezet nagy szolidaritási tüntetést szer­
vez a vietnami béke érdekében, az amerikai csapatok visszavo­
násáért, nixon politikájának elitáléséért.

dr. becki sándor,___— a magyar testnevelési és sporttanács

■ iiiilBiiipis
merev határokat vonni, a sportegyesületeknek nem félniük, ha­
nem örülniük kell, ha a társadalmi szervezetek is segítik a 
testnevelési és sportmozgalom fejlesztését, szoros együtt- 
níiködésben kell megteremteni nemzetközi versenyeken is Jöt _ 
szerepelő magyar élsportolókat és a testedzést kedvelő dolgozók 
mortolási lehető égéit, a sportmozgalmat csak az mts és ál-

hangban nyújtsanak az eddiginél is aktívabb segítséget a szak 
szervezetek a sportmozgalmak kiszélesítéséhez, a versenysze­
rű élsport és a tömegsport fejlesztéséhez.

/ folyt, köv./

a főtitkár a szakszervezet érdekvédelmi tevékenységéről 
elmond^ta, hogy sok még a tennivaló a dolgozók folyamatos 
fogLalKytatásában, a melléküzemági tevékenység szélesítésében, 
a kooperáció fejlesztéséven. ügyelnek arra is, hogy az üzemi 
feltételek, a szociális és a kulturális létesítmények együtt 
fojlodoeaeK & termelési eszközökkel, a szakszervezet fontos 

feladata elő segíteni, hogy a munka- é s üzemszervezés Icor- 
szcrösltésévei, a műszaki fejlesztéssel mielőbb elérjek: éves 
átlagban minden ágazatnál raegvalősuljón a nyolc órás munkaidőd

/ folyt, köv./

12. foLyt./-jubb 14. / folytatta munkáját

az ebédszünet után pálfalvi andrásnak, a fejér megyei 
szmt titkárának elnökletével folytatódott a tanácskozás.

dr. horváth István, a kisz központi bizottságának el­
ső titkára, az ifjúmunkások, a dolgozó fiatalok helyzete kap­
csán emlékeztetett arra, hogy két év óta a vállalatok maguk ál­
lapítják meg a kezdő szakmunkások bérét, erről az intézke­
désről kedvezően vélekednek a munkásfiatalok, mert az életbe 
való elinduláskor nem kell túlságosan hosszú idei várakozniuk, 
ha tudásukkal, szakismereteikkel rászolgálnak, gyorsabban meg- 
kapjáhatják az anyagi elismerést is. rövidesen újabb kedvez- 
Wnyben Leszrészük a fiataloknak: a családalapítási segély 
bevezetésével, vagyis azzal, hogy a lakásproblémák megoldá­
sában előnyben részesítik a ,, fészekrakókat,,. a nemrégiben 
megtartott szakszervezeti tlsztujItások, de méginkább a ta­
nácstagi és országgyűlési képviselőválasztások során és a ko­
rábbinál nagyobb bizalmat kapott az ifjú nemzedék, az állami, 
társadalmi szervezetek eredményes munkájának, az üzemi demok­
rácia még szélesebb körű kibontakoztatásának igen nagy 
taiákalt,./jelenthetik azok a tapasztalatok, amelyek a szak­
szervezeti és az ifjúsági mozgalom mögöttünk Levő évtizedei­
ben halmozódtak fel - ezért a szónok fölhívta a figyelmet, hogy 
az eddiginél is nagyobb bizalomal forduljanak a munkahelyek 
vezetői, a gazdálkodás irányitól a mozgalmi munkában már hosz- 
szu múlttal rendelkező aktivisták felé, az Ifjúságpolitikai 
irányelvek kapcsán hangsúlyozottan szólt az ifjúság árdekvé- 
délmeröL, arról, hogy a fiatalok érdekei nagyrészt egybeesnek 
a munkahelyek érettebb kl^ru kollektívájának érdekeivel, azt 
érdekek koordinálásával & szakszervezetekre is vár az a fontos 
feladat, hogy fejlesszék, tökéletesítsék az egyes társadalmi 
rétegek közötti kapcsolatot, együttműködést.
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i #%bb 53. japán piackutató delegáció budapesten 

1 sz/mm/ny La

négy napos Látogatásra budapestre érkezett az egyik leg­
nagyobb japán külkereskedelmi vállalat, az ataka kereskedóház 
tíz tagú piackutató delegációja, amelyet n.taklzawa, az ata- 
ka alelnöke vezet.

a küldöttség budapesti tartózkodása során a magyar kereske­
delmi kamara és 16 külkereskedelmi vállalat vezetőivel tárgyal 
az export-import bővítésének lehetőségeiről, tanulmányozzák ja­
pán növényvédőszerek, elektronikus műszerek, híradástechnikai 
cikkek, bányagépek eladásának, illetve magyar zöldség- és gyü­
mölcs, valamint húskonzervek, méz, gyógynövények és szőnyegek 
vásárlásának lehetőségeit, /mtl/

■j1971. május 6. 5^bb 14. / folytatta munkáját... 14. folyt./-ju

íi
i
«
1

gino guerra,
-------—— az olasz általános munkásszövetség titkára

ismertette, hogyan küzdenek az olasz IparldoLgozók mezőgazda- 
sági bérmunkások jogaikért, azért, hogy kiépítsék, megszilár­
dítsák ellenőrzési pozícióikat a gyárakban, gazdaságokban, majd 
hangsúlyozta, hogy az olasz szakszervezetek nagy érdeklődéssel 
kisérik a magyar szakszervezetek sajátos tapasztalatait, bár 
tisztában vannak a két társadalom alapvető szerkezeti és poli­
tikai különbözőségével, úgy látják, nagyon Közel állnak egy­
máshoz a magyar és olasz szakszervezetek, azért is, mert arra 
törekednek, hogy előmozdítsák a munkások legszélesebb körű rész­
vételét a szakszervezeti döntésekben.

I

pálfi István bb 54, fock Jenő, a minisztertanács elnöke

1971. május 6.

csütörtökön bemutatkozó látogatáson fogadta John knoxot, a 
dán királyság magyarországi nagykövetét, aki a közelmúltban 
adta át megbízólevelét, /mtl/

—— -------— az országos kőolaj- és gázipari tröszt
szak szervezeti tanácsának titkára a szakszervezeti bizalmiak 
feladatkörét, tevékenységét elemezte, elmondotta: a szénhldro- 
génbányászatban a munkájuknak külön Jelentőséget ad, hogy az 
ország különböző részein, sokszor változó munkahelyeken dol­
goznak, s Így csak jól szervezett bizalmi hálózat ké­
pes az érdekképviselet ellátására, a dolgozók informálására, 
mozgósítására, a bizalmiak fokozatosan a tagság első számú 
vezetőivé válnak többségük jól látja el feladatát, s a tag­
ság a választások alkalmával ezt az elismerő véleményét ki­
fejezésre is juttatta.

ny La

#
Ite

bb 55. béke-hid a rábán 

vld/kz/ny la

az 1-es számú nemzetközi főközlekedési utat egyetlen lendü­
letes Íveléssel vezeti át a rábán a győrött csütörtökön felava­
tott uj híd. elkészültével befejeződött az 1-es számú főközle­
kedési ut tatabánya - újvárostól hegyeshalomlg terjedő szakaszá­
nak teljes rekonstrukciója,

kiss dezső közlekedési és postaügyi miniszterhelyettes az 
avatóunnepségen mondott beszédében elismerően szólt a 181 méter 
hosszú és 11 méter széles, újszerű megolásssal készített híd 
építőinek munkájáról.

a tervezők és az építők nevében kiss dezső adta át a hidat 
dr. csernitzkl gyulának, győr város tanácsa elnökének, aki be­
jelentette, hogy a rábát átszelő uj hidat béke-hldnak nevezik 
el. ezután kiss dezső miniszterhelyettes átvágta a nemzetlszl- 
nu szalagot, és az ünneplők gyalogosan átvonultak az uj hídon, 
/mtl/

17.45/ny

1971. május 6,
a felszólaló a továbbiakban azokról a problémákról szólt, 

amelyek részben objektív, részben anyagi okok és más körül­
mények miatt nehezítik az ország egész területére kiterjedő 
szénhidrogén-termelés és kutatás munkásainak jobb egészségügyi, 
szociális, kulturális ellátását, a megkérdezett dolgozók 50 
százalékának vélemánye szerint éppen a szociális ellátottság 
hiányának tudható be a munkásvándorlás, a szakszervezetek ás 
a gazdasági vezetés együttes törekvése, hogy e gondokat eny­
hítse. előrehaladás jelent, hogy a dolgozók bérezése az utóbbi 
Időben javult, s ez évben újabb lehetőséget kapott a szénhidrogén­
ipar, hogy a termelékenység növelésével arányban emelhesse a 
dolgozók bérét.

I

:'í^iW-

1ezt követően arvo hautala, a finn delegáció vezetője, a

finn szakszervezetek központi szervezetének első elnökhelyettese 
üdvözölte a kongresszust, s méltatta a magyar testvér-szak szer­
vezetekkel kialakult jó együttműködést.

/ folyt, köv./

17.38/ju
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a kotleokvlum résztvevői tiszteletére a magyar tu^
dományos akadémia, majd pedig m.h. puyani, az irátil császár­
ság nagykövete adott fogadást, /mti/

-51-áf§.05/ju

a

iráni államaLapitás 250Ó. év-bb 60. nemzetközi kollokvium az 
fordulója alkalmából

mné-ju zs La 1971. május 6.

az automobilizmus jövője magyarországon - kétnapos kon-bb 59. 
ferencia budapesten

1971. május 6.1 ba/mn-ju la
a közlekedés- és postaügyi minisztérium, az l^terpress 

autóklub és a hazai autózással ma már tudományosan foglalkozó 
intézetek számos szakemberének részvételével csütörtökön reg­
gel kétnapos konferencia kezdődött budapesten a magyar sajtó 
házában.

több mint harminc 
ban.

kétnapos konferencián 17 előadást tartanak, ezeken
% r:í?i5síe%?."K“L%őitf í^r-dés.

sé váló automobilizmusról, /mti/

'ai.:

i
i
Ii
i

:S'

S;)l
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i

i
‘

'i

bb 56, jugoszláv filmhét Orosházán 

vid/kz/ny la

hagyomány már Orosházán, hogy tavasszal nemzetközi film­
napokat rendeznek a szomszédos országok filmjeinek megis­
mertetésére. a magyar, csehszlovák és lengyel filmhetek után 
az év májusában jugoszláv filmhetet rendeztek az alföldi város­
ban. az ünnepi megnyitót csütörtökön tartották Orosházán a 
,, partizán,, filmszínházban, ezúttal a ,, célpont a híd,,, 
mü filmet vetítették, a következő napokban összesen hét ju­
goszláv filmet láthatnak az érdeklődők, az ifjúság kedvezmé­
nyes bérletet kapott a jugoszláv filmekre, /mti/

1971. május 6.

cl-

bb 57. megkezdődtek a magyar- szudáni külügyminiszteri tárgya­
lások

t fe/mné/ny 1971. május 6.kla

csütörtökön délután a külügyminisztériumban megkezdődtek a 
péter jános és farouk abu eisa vezette magyar- szudáni külügy­
miniszteri tárgyalások, magyar részről résztvett a tárgyaláso­
kon dr. szabó károly, a külügyminisztérium csoportfőnöke és 
nagy s. Lajos főosztályvezető, szudáni részről mustafa medani 
adabasher budapesti nagykövet.

a szívélyes hangulatban lezajlott megbeszélések során a félek 
áttekintették a nemzetközi helyzet időszerű problémáit, vala­
mint a kát ország kapcsolatait érintő kérdéseket, /mti/V'

— O —

bb 58. életmentő emlékérem-átadás 

t gj/mn/ny zs la
a jeges duhábóL mentette ki ez év március 3-án parag árpád 

Sándor, az épületfuvarozási szállítási vállalat 22 éves autő­
ás motorszerelője a 12 éves márton gábor tanulót, a kisfiú a 
soroksári duhaág befagyott jegén korcsolyázott, amikor beszakadt 
alatta a jég, a munkából hazainduLŐ fiatalember a part mentén 
aegélykiáitást hallott, s ruhástól a hideg vizbe vetette magát 
az utolsó pillanatokban érkezett, a kisfiút sikerült megmenten

parag árpád gándort bátorságáért, hősies magatartásáért a _ 
magyar forradalmi munkás-paraszt kormány életmentő emlékérmével, 
tüntették ki, amelyet csütörtökön kelemen Lajos, » 
iraca végrehajtó bizottságának megbízott .elnöke nyújtott át ünne­
pi külsőségek között a vlrosh-ázán, /mti/
17.50/ny -50-^

1971. május 6.

/
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,,.15.foLyt/nytbb l4o / folytatta munkáját
bb 61. dr. szántó györgyöt tüntették ki az idei balassa János 
amiákéremmel

t Tin/pá-ju zs La

a magyar sebész társaság dr, szántó györgy professzort, 
az országos traumatológiai intézet igazgatóját tüntette ki az 
ez évi balassa János emlékéremmel, tudományos munkájának elis­
meréséül. a kitüntetést csütörtökön a semmeIweis-teremben tar­
tott tudományos ülésen dr. rubányl pál profésszCT"

berta emll ? ajkai timfdölgyár szakszervezeti tanácsá­
nak titkára a magyar alumíniumipar várható örvendetes fejlódé- 
sét a napi gondokkal együtt említette, az idei év végére terve­
zik az ajkai timföldgyár uj részlegének üzembe helyezését, 
együttműködésre, felelősséggel végzett munkára szólította fel 
a nagy beruházás kivitelezésében részt vevő építőipari vál­
lalatokat, azzal, hogy ha sikerül betartani a határidőt, akkor 
az első Lépcsőben meginduló termelés már jövőre 80 000 tonna 
timföldet jelenthet a népgazdaságnak, egyébként a nagyobb volu­
menű beruházásokról beszélve sérelmezte a felszólaló, hogy a 
máig is érvényes jogszabályok szerint a vállalkozóbb kedvű vál­
lalatok nem ritkán hátrányosabb helyzetbe kerülnek, példaként 
hozta fel, hogy náluk az étkezési hozzájárulást erre az évre 
egy összegben állapították meg, de az 1967. évi létszámhelyze- 
tet vették alapul, holott azóta jócskán megnövekedett a munkás- 
kollektíva. a plusz-létszám étkeztetési hozzájárulását a nyere­
ségrészesedésből kell pótolni. Így aztán érthető, hogy a dolgo­
zók részéről további aggályok is jelentkeznek: vajon a Lakásépí­
tési költségeket, a tanulmányi segélyeket , az üdültetési és sport- 
kiadásokat is nem kizárólag ebből az alapból fogják-e ,, bizto- 

- amennyiben ugyanis Így történne, megrövidítenék a

—— az
I971. május 6. i

#
Im
I
ft

-V-

« társaság
elnöke nyújtotta át dr. szántó györgy professzorn^, a#r ez 
alkalommal megtartotta az idei balassa János emlékelőadást:
,, korunk epidémiája - a trauma,, címmel, /mtl/i

* — e "
iSi

régi magyar diákok lengyel földönbb 62. 

k fe/mné-ju zs la

$ 9 r9 9
1971. május 6.

sitanl 
dolgozókat.

címmel tartotta meg nagy érdeklődéssel kisért előadását szíj 
rezső művészettörténész csütörtökön este a lengyel kultúrá­
ban. ezt követően krakkó életét, történelmi multjét, ábrázo­
ló dokumentumfilraeket vetítettek, /mtl/

* ♦

gonda györgy,
vas megyei tanács elnöke az üzemi szak szer­

vezeteknek a tanácsokhoz fűződő kapcsolatait meglehetősen pozltl- 
és további távlatokat Ígérőén értékelte, tulajdonképpen nem 

kétféle érdekről van szó ebben az együttműködésben, mert az üze­
mi fflunkákollektivák ott laknak helyben, a városban, nemrégiben 
például megvizsgálták a megyében a négy- és ennél több gyer­
mekes családok helyzetét és a segítő szándékban a tanácsok és a 
szakszervezetek eredményesen működő partnereknek bizonyultak, ja­
vasolta a felszólaló; a határozati javaslatot egészítsék ki olyan 
utalással, hogy a vállalati, üzemi szakszervezeti szervek is se­
gítsék, kísérjék figyelemmel működési területük fejlesztési 
programját s ennek megvalósításában támogassák a területileg 
illetékes tanácsot.
/fo^t köv/
18.59

m sva Q
bb 63, a petőfl irodalmi muzsum közli,

van
1971. május 6.pá/ny zs la

hogy az ,, arcok és otthonok,, x.— 
8. helyett május 29-én Lesz. /mtl/

■i.
clroü kiállítás megnyitója május

— • -*
18.40/ny -52-
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15o foLyt/Tiytbb 14. / folytatta munkáját ..

bb 61. dr. szántó gyöngyöt tüntették ki az Idei balassa János 
emtákáremmel berta emll,

ajkai timfdölgyár szakszervezeti tanácsá­
nak titkára a magyar aluminiumipar várható örvendetes fejlődé­
sét a napi gondokkal együtt említette, az idei év végére terve­
zik az ajkai tlmföldgyar uj részlegének üzembe helyezését, 
együttműködésre, felelősséggel végzett munkára szólította fel 
a nagy beruházás kivitelezésében részt vevő építőipari vál­
lalatokat, azzal, hogy ha sikerül betartani a határidőt, akkor 
az első lépcsőben meginduló termelés már jövőre 80 000 tonna 
timföldet jelenthet a népgazdaságnak, egyébkánt a nagyobb volu­
menű beruházásokról beszélve sérelmezte a felszólaló, hogy a 
máig is érvényes jogszabályok szerint a vállalkozóbb kedvű vál­
lalatok nem ritkán hátrányosabb helyzetbe kerülnek, példaként 
hozta fel, hogy náluk az étkezési hozzájárulást erre az évre 
egy összegben állapították meg, de áz 1967. évi Létszámhelyze­
tet vették alapul, holott azóta jócskán megnövekedett a munkás- 
kollektíva. a plusz-létszám étkeztetési hozzájárulását a nyere­
ségrészesedésből kell pótolni. Így aztán érthető, hogy a dolgo­
zók részéről további aggályok is jelentkeznek: vajon a lakásépí­
tési költségeket, a tanulmányi segélyeket , az üdültetési és sport­
kiadásokat is nem kizárólag ebből az alapból fogják-e ,, blzto- 

- amennyiben ugyanis Így történne, megrövidítenék a

az
1971. május 6.t hh/pá-ju zs la1 a magyar sebész társaság dr. szántó györgy professzort, 

az országos traumatológiai intézet igazgatóját tüntette ki az 
ez évi balassa János emlékéremmel, tudományos munkájának elis- 
meráséül. a kitüntetést csütörtökön a semmeIwe1s-teremben tar­
tott tudományos ülésen dr. rubányl pál professzCT*

pH
■s? ifi

I
« társaság

elnöke nyújtotta át dr. szántó györgy professzorn^, akt ez 
alkalommal megtartotta az Idei balassa János emlékelőadást:
,, korunk epidémiája - a trauma,, címmel, /mti/

régi magyar diákok Lengyel földönbb 62. 

k fe/rané-ju zs la

í 99 9

1971. május 6.

sltanl 
dolgozókat.

címmel tartotta meg nagy érdeklődéssel kisért előadását szíj 
rezső művészettörténész csütörtökön este a Lengyel kultúrá­
ban. ezt követően Krakkó életét, történelmi múltját, ábrázo­
ló dokumentumfilmeket vetítettek, /mti/

9 9

m

MF i

I
gonda györgy, .

a vas megyei tanács elnöke az üzemi szakszer­
vezeteknek a tanácsokhoz fűződő kapcsolatait meglehetősen pozltl- 

és további távlatokat Ígérőén értékelte, tulajdonképpen nem 
kétféle érdekről van szó ebben az együttműködésben, mert az üze­
mi munkákollektivák ott laknak helyben, a városban, nemrégiben 
például megvizsgálták a megyében a négy- és ennél több gyer­
mekes családok helyzetét és a segítő szándékban a tanácsok és a 
szakszervezetek eredményesen működő partnereknek bizonyultak, ja­
vasolta a felszólaló: a határozati javaslatot egészítsék ki olyan 
utalással, hogy a vállalati, üzemi szakszervezeti szervek is se­
gítsék, kísérjék figyelemmel működési területük fejlesztési 
programját s ennek megvalósításában támogassák a területileg 
illetékes tanácsot, 

köv/

bb 63. a petŐfl irodalmi múzeum közli, 

pá/ny zs La

hogy az ,, arcok és otthonok,,
8. helyett május 29-én lesz. /mti/

18.40/ny

van
1971. május 6. : ■

clmü kiállítás megnyitója május

i
1

— • —
-52-
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/foUt 
18.5»
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16. folyt./-ju

^'*''el%kíít^%r%lytat%ottrílsőn%jzab& antal ,

szakszervezetinek főtitkára szólalt fel.
, hogy már néhány éve tart és 

ndős
képes l sz áll a-

14^ / folytatta munkájátbb

aa
főtitkárának

vasutasok

elmondotta 
-ban fejeződ 125be az

után a» asi nt ahhoz, hogy a szaksz rve e ne 
ontosabb célját, a forg Imi d Lgo 
őrára csökkentését vagy annak meg

280-300 órát 
t a legtöb b

dók hozzájárulta 
tudta elérni egyik 
wnkaidejének havi 
Ütését, ma még mi 30

érte a, s azokat a o y téKoss
maguk is m g zUntet

kött megáll podás alapján a rajtuk
kérdésekben ml ént elkövetne , hogy javítsák dolgozóik mun
kakörülményeit. változatlanul kérik azonban

■ nehézségek 
tartós létsz

»lato , samelyeket
a

áz
közönség 
az egyes

az 9
gazda-

sá 1 s a ályozó eg részének 
mu kak r szakma ént való elis

a főtitkár a határozati javaslathoz kapcsolódva foglal­
kozott a testnevelési- és sportmozgalom, valamint a szakszer- 
vezetek kapcsolatában az egyetértés, az összhang hiányával, kifo­
gásolta, hogy sportéletünk eltolódik az élsport irányába, s 

kap megfelelő támogatást a tömegsport.

, s

nem

í- «■

fa^und mc donald,
_________ _——— a skót szakszervezeti kongresszus el-

t^ke a skót szervezett munkások nevében kívánt jó munkát a kong- 
resszusnak, s a magyar szervezett dolgozóknak, hogy újabb sike­
reket érjenek el az ország felvirágoztatásában, fejlesztésében.

/ folyt, köv./
-r

18,55/ju —54“
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17. foLyt./-jubb 14. / folytatta munkáját 

tü*! j őz séf né.
>

kőbányai sörgyár szocialista brigád- 
vezető -helyettese az egész élelmiszeripar eredményeiről, gondja­
iról beszélt, elmondotta, hogy az utóbbi években 13 milliárd 
forint értékű beruházás segítette az élelmiszeripar termelő- 
berendezéseinek korszerűsítését és a dolgozók munkakörülménye­
inek javítását, a munkaerőgondok azonban arra figyelmeztetnek, 
hogy az eddiginél is jobban szorgalmazni kell az iparágban a 
helyes bérarányok kialakítását és a dolgozók munkakörülményei­
nek nagyobb ütemü javítását, az élelmiszeripari vállalatok is 
segítik a dolgozók lakásépítkezéseit, a vállalati lakásépítés 
keretében eddig mintegy 200 uj otthon épült fel és több mint 
800 dolgozó kapott kedvezményes kölcsönt, sajnos, a vállalatok 
nagy része, elsősorban baromfifeldolgozó, - a hütő-, az édes-, 
a likőr- és a söripari üzemek nem használták ki a rendelkezésük­
re álló lehetőségeket, az élelmiszeriparban két év alatt 150 millió 
forintot fordíthattak volna a vállalatok a dolgozók lakásgondjai­
nak enyhítésére, de ennek az összegnek csak töredékét használták 
fel. elsősorban a vállalati igazgatók és szakszervezeti bízott-

telekgondokra és más körülményekre hivatkozva elmulasztják azo-

szerződésben helyet kapjon e fontos szociális és politikai fel­
adat megoldása.

a

■
kát a

|ítjlme donate, ...:____________a latin-amerikai dolgozók szakszervezeti
egysége állandó kongresszusának vezetőségi tagja hangsúlyozta, 
hogy a latin-amerikai dolgozókat örömmel töltik el a magyar 
szervezett dolgozók eredményei, s további jelentős sikereket kí­
vánnak szocializmust építő munkájukhoz.

/ folyt, köv./
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18. folyt./-jubb 14. / folytatta munkáját

dr. kátmánchey zoLtán, 

igazgatőhelyettese
zetek a í
rálta a pedagógusok 
lyozta, hogy ez nem csupán a

bb 65» eltörött a sin, kisíklott a villamos 

1 ba/mná/ny la

kitörött egy darab a villamos sínből csütörtökön délben a 
magyar jakubinusok terén a délipályaudvarnál, a sintörés kö­
vetkeztében egy 44-@s villamos kisiklott, sérülés nem történt, 
viszont a kisiklás 45 perces forgalmi akadályt okozott.

is. e téren nagy előrehaladást jelent^a
béremelés

1971. május 6.

a bkv dolgozói azonnal megkezdték a kitörött sindarab pót­
lását. a sintörés miatt a 18-as, a 44-68, az 59-es és az 57- 

elterelték, a moszkva tér és a déllpályaudvar 
között 45 percig autóbuszokkal bonyolították le a forgalmat./mtl/

közelmúltban bejelentett

leljen a növekvő követélményeknek.

bb 66. nem baleset 

i be/mné/ny la

sz ivrohams

I
#

1971. május 6.I k'i, télén rosszul Lett, majd szívroham következtében elhunyt 
auTÓousz Hűvösvölgyi végállomásában nagy lászlóné 
Budapest, mártírok útja 6l. alatti Lakos, a köz-

ksöési járműveken baleset hire terjedt el, a tájékoztatás sze­
rint azonban az idős asszony halálát szívroham okozta, /mtl/

I ^

/ folyt, köv./ Ibb 67. csőtörés

1 ba/mné/ny la 1971. május 6,bb 64. Időjárásjelentés 

-ju la
■■t

okozott egy földmiunkagép a margithid budai híd­
főjénél csütörtökön a déli órákban, a vízmüvek szakemberei

milliméteres főnyomóvezq-

1971, május 6.

i
1

a meteorológiai intézet jelenti 1971. május 6-án csü­
törtökön 19 órakor: -*o •»

néhány órás napsütés

várható Időjárás péntek estig: főként nappali felhőkép­
ződés, szórványosan kialakuló esővel, záporral, mérséklet, nap­
közben kissé megélénkülő változó irányú szél. várható legma­
gasabb nappali hőmérséklet pénteken 18-23 fok között, /mtl/

bb 68, nem volt frontbetörés, mégis sok a rosszuLlét 

i ba/mné/ny la 1971. május 6.
8 szokásodnál jóval többször, csaknem 50 esetben riasz- 

f '^^árosl mentőszolgálat kocsijait utcán, közlekedési 
jármüveken elájult betegekhez.

2

a meteorolöglai intézet tájékoztatása szerint érdekes mete­
orológiai jelenség Dkpzta a rosszulLéteket. napközben gyenge 
felmelegedés volt észlelhető, frontjelenség nem volt.

/folyt köv/
20.15/rí y

—56—19.15/ju
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19. folyt./-jubb 14. / folytatta munkáját

Zú^h&rtaa philippides,
32 ő sszcjippust szak szapV©z€51i mun— 

kásszövetság végrehajtó bizottságának tagja a szövetség és a 
ciprusi dolgozók üdvözletét tolmácsolta.

folyt/ny0 bb 68. nem volt
a hűvös levegő inkább tartotta magát, a rosszullétek az Időjá­
rás éjszakai alakulására vezethetők vissza, hosszú idő után 
ugyanis az elmúlt éjszaka váratlan felmelegedés és párás levegő 
é'kezett. az erősen párás levegő kellemetlen hatása következté­
ben a reggeli órák csúcsforgalmában emelketístt a hirtelen rósz- 
szullétek száma, a mentőszolgálat jelentése szerint több idős 
beteget kórházba szállítottak, /mti/

o « o o o o

0 telekeal gázáré,
a kereskedelmi-, pénzügyi- és vendég­

látóipar 1 dolgozók szakszervezetének osztályvezetője a szak szer­
vezetek kulturális, agitáciős, és nevelő munkájával foglalkozott.
hangsúlyozta, hogy a szakszervezeti munka alapvető követelménye 
az emberről való gondoskodás, amely nagyon hiányos lenne akkor, 
ha csak mz anyagiakra szorítkozna, megfeledkezve az erkölcsi és 

esztétikai szükségletekről, a dolgozók művelődéséhez nemcsak 
társadalom összefogása, hanem vállalati szinten is valamennyi 

nevelésben érdekelt szerv - a párt, a kisz, a szakszervezet, s 
természetesen a gazdasági vezeté^ - munkájának összehangolására 
van szükség, az együttműködés agrt is fontos, mert az általános 
%akmal éc politikai műveltség növelése, a gondolkodásmód for- 
málása nemcsak szakszervezeti, s még kevésbbé a kulturális reszort 
feladata.

r
^#2

i
1

i

«*e =®
az

nemzetközi vöröskeresztes nap alkalmából - sajtótájékoz-bb 69. a ...
tató a magyar vöröskereszt székházában

a

1971. május 6.t gy/mné/ny la
föliUnr Vamennyi országában május 8-án Unneplik a nemzetközi 

vöröskgr®3zt3S napot, csütörtökön, ebből az alkalomból tartott
sajtótájákaztatót rostás István főtitkár a magyar vöröskereszt 
székházéban. franciSCO nunez

- a chilei dolgozók egység- központjának
titkára a szervezet nevében köszöntötte a magyar szakszervezetek 
kongresszusát.

részletesen szólt arról, hogy a magyar vöröskereszt élénk nem 
zetközl tevékenységet folytat, s mindennapi munkájának köre év­
ről -évre bővül, szélesedik, tagjainak létszáma ma már meghalad­
ja a 750.000-mt. % szervezet jelenleg több mint 17.500 egészség-

munkájukat ávről-évre több tízezer egész a r.tí,p,yar szervezett mujkások xxii. kongresszusát a test­
véri szolíűaricás jegyében köszöntötte bemard amoussou a hók In,

dahomey közlekedési szakszervezetének főtitkárhelyettese, maria

ügyi állomást t 
segugyl frlelős segíti.

tart lenn, sKi

a szervezet eg^tk fontos feladata a váradómozgalom szervezése: 
a Legszebb eredmények között tartják számon azt, hogy az elmúlt 
évben a véradók 77 százaléka minden ellenszolgáltatás nélkül adott 
a gyógyászat számára nélkülözhetetlen vért. nagy gondot fordíta­
nak az egészségOgyi felvilágosító, nevelő munka körének bővítésé­
re. énnek jól bevált formál a tanfolyamok, a különféle kiadvá­
nyok, valamint a havonta negyedmillió példányszámban megjelenő 
asaládl lap, a vöröskereszt aktivistái mintegy tízezer veszélyez­
tetett családot gondoznak, figyelemmel kisérik a nevelőszülőkhöz 
kihelyezett állami gondozott gyermekek sorsát, rendszeresen Láto­
gatják az állami gyermekotthonokat, s mintegy 10.000 Idős ember­
ről gondoskodnak.

olmos de nenseff,
———az argentin szakszervezeti egység- és koordináci­

ós mozgalom elnöke, lombet Louis Charles,
3z összeafrikai szak­

szervezeti szövetség elnökségi tagja, franCisco mercado ayra,

a bolíviai dolgozók központjának főtitkára, nemory mllton miya,
'.T.-

a dét-afriksi szakszervezetek kongresszusának elnöke, gonzalo 
guerra cantllló, __________
——-—--------- — a costa-rlcal dolgozók általános szövetségének
elnöke, gad gad radwan,az úttörő és kisz-szervezetek kereteiben működő ifjúsági vörös- 

kereszfms cscpertok tagjainak száma jóval meghaladja a 250.000- 
et, /mt1

20.20/ny

______________ az egyesült arab köztársaság munkásszö­
vetségének küldötte, az általános szolgáltatási dolgozók szak­
szervezetének elnöke, angel ramos

az ecuadori dolgozók szövet-1 ségének conoe dantoumane.
___________________ 3 guinea! dolgozók országos

szövetségéinek küldötte, a szövetség területi titkára, s, thangasami,

az összindiai szakszervezeti szövetség küldötte, a madrasl kikö­
tői dolgozók szakszervezetének titkára.
/ folyt, köv./
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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

bb 14„ / folytatta munkáját

az ázsiai, afrikai és latin-amerikai szakszervezeti szö­
vetségek küldötteinek üdvözlő szavaival befejeződött a kongresz™ 
szus harmadik muTkanaoja, a tanácskozás pénteken reggel kilenc 
érakor folytatja a vitát a beszámolók felett.

20. folyt./-ju

K
S
I
#0

I

m t 1 belföldi hírek

1971. május 7.

bb 1. májusi bemutatók a főváros dalszinházaiban° 
kiasszony ás a Siegfried

t fe/mná/ny zs La

XXX

a magyar szakszervezetek xxil. kongresszusa alkalmá­
ból hazánkban tartózkod 6 vietnami szakszervezeti delegációk 
- a vietnami demokratikus köztársaság szakszervezeti szövet­
sége ás a dál-Vietnam felszavadltásáárt küzdő szakszervezeti 
szövetség küldöttség® - tiszteletére a csepel vas- ás fémmű.- 
vek szakszervezeti tröszt bizottsága csütörtökön este berá- 
ti találkozót rendezett a csepeli munkásotthonban, a találko­
zón részt vett kiss károly, a szót alelnöke, jelen voltak a 
vasas szakszervezet kongresszusi küldöttei, valamint a vasmű 
párt-, szakszerve&e^ és gazdasági vezetői.

a pillangó-

1971. május 7.

elnnázban pucolni pillangóklasszony című operáját, szinberger 
^ntíornaK, a román szocialista köztársaság érdemes művészének 
renaezeséüsno a május 23-ra tervezett bemutatón cso-cso-szánt 
házy erzsábet k ssuth díjas, érdemes művész énekli, szuzukl 
^erepében bari y zsu sát, plnkortonéban korondy györgyöt, sharp- 
a*kö pádig radnay györgy érdemes művészt hallhatja

mm
0

XXX

robert weiss vezetésével budapestre érkezett az oszt­
rák szak szervezeti szövetség delegációja, amely részt vesz a 
magyar szakszervezet xxll. kongresszusán.

mime-t pai^so Sándor, @rda-t komlóssy erzsébet, brunhilde-t ka­
sza katalIn énekli, az erdei madár hangja ágay Karola 
Lesz, a bemutató előadást Lukács mlklős vezényli, /mti/

XXX■
m csijtörtökön elutazott budapestrőL pavel stefan, a ro- 

mán szakszervezetek általános szövetsége központi tanácsának 
titkára, aki részt vett a magyar szak szervezetek xxil. kong­
resszusán. /mti/

. —
1-Kv'bb 70. Lengyel pártmunkás-küldöttség érkezett budapestre 

pá-ju zs lar- ' 1971. május 6.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 
meghívására csütörtökön lengyel pártmunkás küldöttség érkezett 
budapestre. a küldöttséget jan klesz ez, a lengyel egyesült 
munkáspárt központi bizottsága ipari és közlekedési osztá­
lyának helyettes vezetője vezeti, a ferihegyi repülőtéren kiézl 
róbert, az mszmp kb gazdaságpolitikai osztályának helyettes 
vezetője fogadta .a kűldottségst, jelen volt tadeusz hanuszek, 
a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete, /mti/

m
fi

20.30/ul
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